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WE’'RE THINKING OF YOU

Thank you for purchasing an Electrolux appliance. You’ve chosen a product that
brings with it decades of professional experience and innovation. Ingenious and
stylish, it has been designed with you in mind. So whenever you use it, you can be
safe in the knowledge that you’ll get great results every time.

Welcome to Electrolux.

Visit our website for:

q Get usage advice, brochures, trouble shooter, service information:
@ www.electrolux.com

g Register your product for better service:
a/ www.registerelectrolux.com

Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:
% www.electrolux.com/shop

CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the following
data available: Model, PNC, Serial Number.

The information can be found on the rating plate.

& Warning / Caution-Safety information
@ General information and tips
@ Environmental information

Subject to change without notice.



ENGLISH 3

1. /A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully
read the supplied instructions. The manufacturer is not
responsible if an incorrect installation and use causes
injuries and damages. Always keep the instructions with
the appliance for future reference.

1.1 General Safety

This appliance is intended to be used in household and

similar applications such as:

- farm houses; staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments;

- by clients in hotels, motels, bed & breakfast and
other residential type environments.

Do not change the specification of this appliance.

The operating water pressure (minimum and maximum)

must be between 0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar (Mpa)

Obey the maximum number of 9 place settings.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by

the manufacturer, its Authorised Service Centre or

similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Put knives and cutlery with sharp points in the cutlery

basket with the points down or in a horizontal position.

Do not keep the appliance door open without

supervision to prevent to fall on it.

Before maintenance, deactivate the appliance and

disconnect the mains plug from the mains socket.

Do not use water spray and steam to clean the

appliance.

The appliance is to be connected to the water mains

using the new supplied hose-sets. Old hose sets must

not be reused.

1.2 Children and vulnerable people safety

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
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knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

Do not let children play with the appliance.

Keep all detergents away from children.

Keep children and pets away from the appliance door

when it is open.

Cleaning and user maintenance shall not be made by

children without supervision.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

Remove all the packaging.

Do not install or use a damaged
appliance.

Do not install or use the appliance
where the temperature is less than O
°C.

Obey the installation instruction
supplied with the appliance.

2.2 Electrical connection

WARNING!
Risk of fire and electrical
shock.

The appliance must be earthed.
Make sure that the electrical
information on the rating plate agrees
with the power supply. If not contact
an electrician.

Always use a correctly installed
shockproof socket.

Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

Make sure not to cause damage to the
mains plug and to the mains cable.
Should the mains cable need to be
replaced, this must be carried out by
our Authorised Service Centre.
Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the
installation. Make sure that there is
access to the mains plug after the
installation.

Do not pull the mains cable to
disconnect the appliance. Always pull
the mains plug.

This appliance complies with the E.E.C.
Directives.

Only for UK and Ireland. The appliance
has a 13 amp mains plug. If it is
necessary to change the fuse in the
mains plug, use a 13 amp ASTA (BS
1362) fuse.

2.3 Water connection

Make sure not to cause damage to the
water hoses.

Before you connect the appliance to
new pipes or pipes not used for a long
time, let the water flow until it is clean.
The first time you use the appliance,
make sure that there is no leakage.
The water inlet hose has a safety valve
and a sheath with an inner mains
cable.

A
1

WARNING!

Dangerous voltage.
The water inlet hose has an external
transparent sheath. If the hose is
damaged, the water in the hose
becomes dark.



If the water inlet hose is damaged,
immediately disconnect the mains plug
from the mains socket. Contact the
Authorised Service Centre to replace
the water inlet hose.

2.4 Use

e Do not sit or stand on the open door.
e Dishwasher detergents are dangerous.
Obey the safety instructions on the

detergent packaging.

e Do not drink and play with the water in
the appliance.

e Do not remove the dishes from the
appliance until the programme is
completed. There can be detergent on
the dishes.

e The appliance can release hot steam if
you open the door while a programme
operates.

e Do not put flammable products or
items that are wet with flammable
products in, near or on the appliance.

2.5 Service

Contact the Authorised Service Centre
to repair the appliance. We

3. PRODUCT DESCRIPTION

Worktop
Upper spray arm

ENGLISH

recommend only the use of original
spare parts.

e \When you contact the Authorised
Service Centre, ensure that you have
the following information that is
available on the rating plate.

Model :
PNC :
Serial Number :

2.6 Disposal

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

e Disconnect the appliance from the
mains supply.
Cut off the mains cable and discard it.
Remove the door catch to prevent
children and pets to get closed in the
appliance.

5
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Lower spray arm El Dstergent dispenser
Filters Cutlery basket
Rating plate Lower basket

B Salt container Upper basket

Air vent

Bl Rinse aid dispenser

4. CONTROL PANEL

0 |
g o =] 0wl
o
/ ECO |> Ty —
oo Dceii' o>
@O' = i
- O
=) =
(6
On/off indicator Start button
Programme marker B Programme knob
Indicators
Delay button
4.1 Indicators
Indicator Description
ol Washing phase. It comes on when the washing phase operates.
RIS Drying phase. It comes on when the drying phase operates.
- End indicator.
g Salt indicator. It is always off while the programme operates.

Rinse aid indicator. It is always off while the programme operates.
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5. PROGRAMMES

Programme  Degree of soil Programme Consumption values
Type of load phases 1)
Duration Energy  Water
(min) (kWh) (0]
ECO2 Normal soil * Prewash 225 0.878 9.5
Crockeryand e Wash 50 °C
cutlery * Rinses
. Dry
8 Heavy soil e Prewash 130-150 1.0-12 11-13
Crockery, cut- e Wash 70 °C
lery, potsand e Rinses
pans e Dry
P Normal soil e Prewash 100-110 1.2-16 15-16
Crockeryand e Wash 65 °C
cutlery * Rinses
. Dry
@3 Fresh soil e Wash60°C 30 0.8 8
Crockery and or 65 °C
cutlery * Rinses
B 4) All e Prewash 14 0.1 4

1) The pressure and the temperature of the water, the variations of the mains supply, the op-

tions and the quantity of dishes can change the values.

2) Wwith this programme you have the most efficient use of water and energy consumption for
crockery and cutlery with normal soil. (This is the standard programme for test institutes).

3) with this programme you can wash a load with fresh soil. It gives good washing results in a

short time.

4) Use this programme to quickly rinse the dishes. this prevents the remaining food to bond on
the dishes and bad odours to come out from the appliance. Do not use detergent with this

programme.

5.1 Information for test institutes

For all the necessary information for test
performance, send an email to:

info.test@dishwasher-production.com

6. SETTINGS

Write down the product number (PNC)
that is on the rating plate.

6.1 Programme selection mode e The level of the water softener
according to the water hardness.

and user mode

When the appliance is in programme
selection mode it is possible to set a

programme and to enter the user mode.

In user mode, the following settings
can be changed:

These settings will be saved until you
change them again.
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How to set the programme
selection mode

The appliance is in programme selection
mode when the on/off indicator comes on
and start indicator starts to flash.

When you activate the appliance, usually it
is in programme selection mode.
However, if this does not happen, you can
set the programme selection mode in the
following way:

Press and hold simultaneously Start and
Delay until the appliance is in programme
selection mode.

6.2 The water softener

The water softener removes minerals from
the water supply, which would have a

detrimental effect on the washing results
and on the appliance.

The higher the content of these minerals,
the harder your water is. Water hardness
is measured in equivalent scales.

The water softener should be adjusted
according to the hardness of the water in
your area. Your local water authority can
advise you on the hardness of the water in
your area. It is important to set the right
level of the water softener to assure good
washing results.

Water hardness
German de- French de- mmol/| Clarke de-  Water softener
grees (°dH) grees (°fH) grees level
47 -50 84 - 90 8.4-9.0 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 7.6-8.3 53 - 57 9
37 -42 65-75 85=78 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-6.4 36 - 45 7
23-28 40 - 50 4.0-5.0 28 - 35 6
19-22 33 -39 3.3-39 23-27 51)
15-18 26 - 32 26-3.2 18 -22 4
11-14 19 - 25 1.9-25 13- 17 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
<4 <7 <0.7 <5 1 2)

1) Factory setting.
2) Do not use salt at this level.

How to set the water softener
level

The appliance must be in programme
selection mode.

1. Make sure that the programme marker
on the knob is aligned with the
indicator on/off .

To enter the user mode, press and
hold Delay. At the same time turn the
knob counterclockwise until the
programme marker is aligned with the
first programme. Release Delay when
the indicators Start and on/off start to
flash.

3. Press Delay.



e The indicator —>| starts to flash.
e The indicators Start and on/off
continues to flash.

e The intermittent flashing of —>|
refers to the current set level, e.g.
5 flashes + pause + 5 flashes =
level 5.

7. BEFORE FIRST USE

1. Make sure that the current level of
the water softener agrees with the
hardness of the water supply. If
not, adjust the level of the water
softener.

Fill the salt container.

Fill the rinse aid dispenser.

Open the water tap.

Start a programme to remove any
processing residuals that can still be
inside the appliance. Do not use
detergent and do not load the
baskets.

When you start a programme, the
appliance can take up to 5 minutes to
recharge the resin in the water softener. It
seems that the appliance is not working.
The washing phase starts only after this
procedure is completed. The procedure
will be repeated periodically.

7.1 The salt container

oron

CAUTION!
Only use salt specifically
designed for dishwashers.

The salt is used to recharge the resin in
the water softener and to assure good
washing results in the daily use.

How to fill the salt container

1. Turn the cap of the salt container
counterclockwise and remove it.

2. Put 1 litre of water in the salt container
(Only for the first time).

3. Fill the salt container with dishwasher
salt.

ENGLISH 9

4. Press Delay again and again to
change the setting. Each time you
press Delay the level number
increases. After level 10 you will start
again from level 1.

5. Turn knob to on/off position to confirm
the setting.

A~ N

4. Remove the salt around the opening
of the salt container.

- = N
5. Turn the cap of the salt container
clockwise to close the salt container.

(i)

Water and salt can come out
from the salt container when
you fill it. Risk of corrosion. To
prevent it, after you fill the salt
container, start a programme.
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7.2 How to fill the rinse aid
dispenser

=~/
W

8. DAILY USE

akro

Open the water tap.

Turn the knob until the programme

marker is aligned with the programme

you want to set. Set the correct

programme for the type of load and

the degree of soil.

e [f the salt indicators is on, fill the
salt container.

Load the baskets.

Add the detergent.

Start the programme.

CAUTION!
Only use rinse aid specifically
designed for dishwashers.

Press the release button (D) to open
the lid (C).

Pour the rinse aid in the dispenser (A)
until the liquid reaches the fill level
‘max’.

Remove the spilled rinse aid with an
absorbent cloth to prevent too much
foam.

Close the lid. Make sure that the
release button locks into position.

You can turn the selector of
the released quantity (B)
between position 1 (lowest
quantity) and position 4 or 6
(highest quantity).

8.1 Using the detergent

IZl) A B
(AN = [
| \3) =>%€_
VI Wy
o —]
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1. Press the release button (B) to open
the lid (C).

2. Put the detergent, in powder or
tablets, in the compartment (A).

3. If the programme has a prewash
phase, put a small quantity of
detergent in the compartment (D).

4. Close the lid. Make sure that the
release button locks into position.

8.2 Using the multi-tablets

When you use tablets, that contain salt
and rinse aid, do not fill the salt container
and the rinse aid dispenser.

1. Adjust the water softener to the lowest
level.

2. Set the rinse aid dispenser to the
lowest position.

8.3 Setting and starting a
programme

Starting a programme

1. Open the water tap.

2. Close the appliance door.

3. Turn the knob until the programme
marker is aligned with the programme
you want to set.

e On/off indicator comes on.

e Start indicator starts to flash.

4, Press Start.

e The programme starts and the
indicator of the washing phase is
on.

e On/off indicator and start indicator
are on.
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Starting a programme with delay
start

1. Set the programme.

2. Press Delay to delay the start of the
programme of 3 hours.

The delay indicator comes on.

3. Press Start.

Start indicator comes on.

When the countdown is completed, the

programme starts.

Opening the door while the
appliance operates

If you open the door while a programme is
running, the appliance stops. When you
close the door, the appliance continues
from the point of interruption.

Cancelling the delay start while
the countdown opearates

1. Press and hold Start and Delay until
the start indicator starts to flash.
2. Press Start to start the programme.

Cancelling the programme

Press and hold Start and Delay until the
start indicator starts to flash.

Make sure that there is detergent is the
detergent dispenser before you start a
new programme.

End of the programme

When the programme is completed the

_>| indicator is on. If you do not
deactivate the appliance within 5 minutes
all indicators goes off. This helps to
decrease energy consumption.

1. To deactivate the appliance, turn the
knob until the programme marker is
aligned with the on/off indicator.

2. Close the water tap.
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9. HINTS AND TIPS

9.1 General

The following hints will ensure optimal
cleaning and drying results in daily use
and also help to protect the environment.

e Remove larger residues of food from
the dishes into the waste bin.

* Do not pre-rinse dishes by hand. When
needed, use the prewash programme
(if available) or select a programme with
a prewash phase.

e Always use the whole space of the
baskets.

e \When loading the appliance, make
sure that the dishes can be completely
reached and washed by the water
released from the spray arm nozzles.
Make sure that items do not touch or
cover each other.

e You can use dishwasher detergent,
rinse aid and salt separately or you can
use the multi-tablets (e.g. "'3in1"',
"4in1"', "All'in 1"). Follow the
instructions written on the packaging.
Multi-tablets are usually suitable in
areas with a water hardness up to 21
°dH. In areas exceeding this limit, rinse
aid and salt must also be used. If you
use multi-tablets you can select the
Multitab option (if available). This option
increases the cleaning and drying
results with the use of multi-tablets.

e Select the programme according to the
type of load and degree of soil. With
the ECO programme you have the
most efficient use of water and energy
consumption for crockery and cutlery
with normal sail.

9.2 Using sallt, rinse aid and
detergent

e Only use salt, rinse aid and detergent
for dishwasher. Other products can
cause damage to the appliance.

e Detergent tablets do not fully dissolve
with short programmes. To prevent
detergent residues on the tableware,
we recommend that you use the
tablets with long programmes.

e Do not use more than the correct
quantity of detergent. Refer to the

instructions on the detergent
packaging.

9.3 What to do if you want to
stop using multi-tablets

Before you start to use separately
detergent, salt and rinse aid do the
following procedure.

1. Set the highest level of the water
softener.

2. Make sure that the salt and rinse aid
containers are full.

3. Start the shortest programme with a
rinsing phase. Do not add detergent
and do not load the baskets.

4. When the programme is completed,
adjust the water softener according to
the water hardness in your area.

5. Adjust the released quantity of rinse
aid.

9.4 | oading the baskets

e Only use the appliance to wash items
that are dishwasher-safe.

e Do not put in the appliance items made
of wood, horn, aluminium, pewter and
copper.

e Do not put in the appliance items that
can absorb water (sponges, household
cloths).

e Remove larger residues of food from
the dishes into the waste bin.

e Make soft the remaining burned food
on the items.

e Put hollow items (cups, glasses and
pans) with the opening down.

e Make sure that glasses do not touch
other glasses.

e Put cutlery and small items in the
cutlery basket.

e Put light items in the upper basket.
Make sure that the items do not move.

e Make sure that the spray arm can
move freely before you start a
programme.

9.5 Before starting a programme
Make sure that:

e The filters are clean and correctly
installed.
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e The cap of the salt container is tight. 2. First remove items from the lower
e The spray arms are not clogged. basket, then from the upper basket.
e There is dishwasher salt and rinse aid @

(unless you use combi detergent At the end of the programme

water can still remain on the

tablets). \
e The position of the items in the baskets gde“s;]rgg on the door of the
is correct. PP ’

e The programme is applicable for the
type of load and for the degree of soail.

e The correct quantity of detergent is
used.

9.6 Unloading the baskets

1. Let the tableware cool down before
you remove it from the appliance. Hot
items can be easily damaged.

10. CARE AND CLEANING

& WARNING!
Before maintenance,

deactivate the appliance and
disconnect the mains plug
from the main socket.

@ Dirty filters and clogged spay
arms decrease the washing

results. Make a check
regularly and, if necessary,
clean them.

10.1 Cleaning the filters

The filter system is made of 3 parts.

2. Remove the filter (C) out of filter (B).
3. Remove the flat filter (A).

4. Wash the filters.

1. Turn the filter (B) counterclockwise
and remove it.
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& CAUTION!
An incorrect position of the

filters can cause bad washing
results and damage to the
appliance.

10.2 Cleaning the spray arms

Do not remove the spray arms. If the holes
in the spray arms are clogged, remove
remaining parts of soil with a thin pointed
object.

10.3 External cleaning

5. Make sure that there are no residues ¢ Clean the appliance with a moist soft
of food or soil in or around the edge of cloth.
the sump. e Only use neutral detergents.

6. Put back in place the flat filter (A). e Do not use abrasive products, abrasive
Make sure that it is correctly cleaning pads or solvents.

positioned under the 2 guides.

10.4 Internal cleaning

e Carefully clean the appliance, including
the rubber gasket of the door, with a
soft moist cloth.

e |f you regularly use short duration
programmes, these can leave deposits
of grease and limescale inside the
appliance. To prevent this, we
recommend to run long duration
programmes at least 2 times per
month.

7. Reassemble the filters (B) and (C).
8. Put back the filter (B) in the flat filter
(A). Turn it clockwise until it locks.

11. TROUBLESHOOTING

If the appliance does not start or it stops
during operation, before you contact an
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Authorised Service Centre, check if you With some problems the end indicator
can solve the problem by yourself with the flashes intermittently indicating a

help of the information in the table. malfunction.

Problem and alarm code Possible solution

You cannot activate the appliance. e Make sure that the mains plug is connected
to the mains socket.
e Make sure that there is no a damage fuse in
the fuse box.

The programme does not start. * Make sure that the appliance door is closed.

e Press Start.

e |f the delay start is set, cancel the setting or
wait for the end of the countdown.

e The appliance has started the procedure to
recharge the resin inside the water softener.
The duration of the procedure is approxi-
mately 5 minutes.

The appliance does not fill with wa- Make sure that the water tap is open.

ter. e Make sure that the pressure of the water
e The end indicator flashes 1 time supply is not too low. For this information,
intermittently. contact your local water authority.
e The Start indicator flashes contin- e Make sure that the water tap is not clogged.
uously. e Make sure that the filter in the inlet hose is
not clogged.
e Make sure that the inlet hose has no kinks or
bends.
The appliance does not drain the wa- ® Make sure that the sink spigot is not clog-
ter. ged.
e The end indicator flashes 2 times ® Make sure that the drain hose has no kinks
intermittently. or bends.
e The Start indicator flashes contin-
uously.
The anti-flood device is on. e (Close the water tap and contact an Author-
e The end indicator flashes 3 times ised Service Centre.
intermittently.
e The Start indicator flashes contin-
uously.
Once you have checked the appliance, For alarm codes not described in the
press Start. If the problem occurs again, table, contact an Authorised Service
contact an Authorised Service Centre. Centre.

11.1 The washing and drying results are not satisfactory

Problem Possible solution

There are whitish streaks or e The release quantity of rinse aid is too much. Adjust
bluish layers on glasses and the rinse aid selector to a lower position.
dishes. * The quantity of detergent is too much.
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Problem Possible solution

There are stains and dry wa- e The released quantity of rinse aid is not sufficient.
ter drops on glasses and Adjust the rinse aid selector to a higher position.
dishes. e The quality of the rinse aid can be the cause.
The dishes are wet. e The programme does not have a drying phase or

has a drying phase with low temperature.
e The rinse aid dispenser is empty.
e The quality of the rinse aid can be the cause.

Refer to "Hints and tips" for
other possible causes.

12. TECHNICAL INFORMATION

Dimensions Width / Height / Depth 446/850/615
(mm)

Electrical connection 1) Voltage (V) 220-240
Frequency (Hz) 50

Water supply pressure Min. / Max. bar (MPa) 0.5 (0.05) /8 (0.8)

Water supply Cold water or hot water 2 mMax 60 °C

Capacity Place settings 9

Power consumption Left-on mode (W) 0.50

Power consumption Off-mode (W) 0.50

1) Refer to the rating plate for other values.

2) f the hot water comes from alternative source of energy, (e.g. solar panels, aeolian energy),
use the hot water supply to decrease energy consumption.

ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle the materials with the symbol {7)
Put the packaging in applicable containers
to recycle it. Help protect the environment
and human health and to recycle waste of
electrical and electronic appliances. Do
not dispose appliances marked with the

symbol E with the household waste.
Return the product to your local recycling
facility or contact your municipal office.



MAKEOOHCKKU 17

COOPXWHA

1. BEBBEJHOCHU MHOOPMALINN.......ooeiiiiiiiee e 18
2. NHCTPYKUWWN 3A BESBEOHOCT ......oiiiiiiiieiee e 19
3. OMMNC HATIPOUBBOMOT ...ttt e 21
4, KOHTPOJTHA TABJTA ..t 21
S TIPOTPAMU. ... 22
6. TTIOCTABKM. ... 23
7. MPEO MPBATA YTIOTPEBA. ..ottt 25
8. CEKOJOHEBHA YTIOTPEBA.......ooiiiie e 26
9. MTIOMOLL N COBETWU......ctiiiet s 28
10. HETA VT UUICTERDE. ..o 29
11. PELWABAHE HA TTIPOBITEMW. ... 31
12. TEXHUYKU MHOOPMALIMM. ... 33

HWE MNCJTMME HA BAC

Bu 6narogapume wro ro n3dpasTte oBoj anapart Ha Electrolux. OnbpasTte
NPOU3BOA KOjLUTO HOocK co cebe aeLieHnn Ha NpodeCMOHaNHO UCKYCTBO U
WHOBaLMW. YHUKaATEH U CTUICKX, AN3ajHNPaH e cneuujanHo 3a Bac. Cekorall kora
Ke ro KopuctuTe, MoXeTe Aa buageTte curypHu geka ke umate gobpu pesynratu Bo
cekoe Bpeme.
Hob6pepnojnosTe Bo Electrolux.
MoceTeTe ja HalwaTa cTpaHuua 3a Aa:
nobueTe KOPUCHY coBETU, BpOLLYpU, BOAMY 3a peLlaBare Ha npobnemu,
\@ MH(OPMaLmn 3a cepBucHpame:
www.electrolux.com
g ro permcTpupare BalMoT Npou3Boj 3a nogobpo cepBucuparse:
a/ www.registerelectrolux.com

KynyBaTe [10MONHNUTENEH NpUBOp, NOTPOLLHM UMK OPUTMHANHM PE3ePBHM
% [lenoBm 3a BalIMOT anapar:

www.electrolux.com/shop

FPVXA N YCITYTA 3A KOPUCHULN

Cekorall KOpUCTETE OPUTMHANHW Pe3epBHU ENOBN.

Kora ke koHTakTpaTe co HawwmoT OBnacTeH cepsuc, Tpeba Aa rn nmarte Ha
pacnonarate crnefHuBe nogartouu: mogen, 6poj Ha Npor3BoOJoT, CepUCKn Bpoj.
WHdopmaummnTe MoXe Aa rv HajaeTe Ha nnoykaTa co cneumdukaunm.

MpenynpenyBawe / BHumaHue - be3beaHocHU nHgopmaumm
OnwTn nHdopmMaLmm n coBeTn
MHdopmanmm 3a xmBoTHaTa cpeguHa

MoxHocTa 3a NPOMEHU € 3ap>KaHa.
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1. A BESBEOHOCHU MHOOPMALINN

Mpen moHTaxaTa u ynoTpebarta Ha 0Boj anapar,
BHMMAaTEHO NPoYMTajTe MM NPUNOXEHNTE ynaTcTea.
Mpon3BoanTeENOT HE e OArOBOPEH aKko HenpaBunHaTa
MOHTaka 1 ynotpeba npegussnkaaT nospeam u
owwiTeTyBawa. Cekorall YyBajTe ro ynaTcTBOTO CO
anapartoT 3a uagHa ynotpeba.

1.1 OnwTta 6e3benHoCT

OBoj anapat e HameHeT 3a ynotpeba BoO 4OMaKNHCTBO

1 32 APYrU CIIMYHN NPUMEHU, KaKo Ha np.:

- bapmu; KyjHCKM NnpocTop 3a BpaboTeHn BO
NpoAaBHULN, KaHLenapumn n gpyrn paboTHu
OKOMUHWU;

- OA CTpaHa Ha KIIMeHTU BO XOTenu, MoTenu,
cMmecTyBane Ha 6asa cnunerwe co Nojagok n apyr
BIJ Ha CMECTYyBauku 0BjeKTw.

He meHyBajTe cneumqavmau,mme Ha OBOj anapar.

BoaeHnoT npuTUCOK KOj WITO € Bo ynoTpeba

(MUHMManeH n makcumaneH) mopa ga éuge novery

0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar (Mpa)

McnonHeTe ro makcnmanHmoT 6poj Ha 9 nocTaeku 3a

maca.

- [Jokonky kabenoT 3a HanojyBake ce owTeTn, Tpebda
Aa ce 3aMeHn o, CTpaHa Ha NPON3BOANTENOT, HErOB
oBnacteH CepBUC UNK CAMYHO KBaAnNMAUKyBaHu nuua
3a ga ce usberHe onacHocCT.

CrtaBeTe rm HoXxeBuTe 1 NpnbopoT CO OCTPU BPBOBMU

BO kopnarta 3a npnbopoT 3a jagere CO BPBOBUTE

HaJony UnNn Bo XOpM3oHTanHa nonoxoba.

He ja 4yyBajTe BpaTaTa Ha anapaToT oTBOpeHa 6e3

HaA30p 3a Aa cnpeynTe Aa He nagHeTe Bp3 Hea.

Mpen oopXXyBaweTOo, UCKNyYeTe ro anapaToT U

ncknyyete ro kabenoTt of WTEKepPOT 3a CTpyja.

He kopucTeTe BogeH cnpej 1 napea 3a Ynctewe Ha

anapaToT.
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. AnapaToT Tpeba aa ce nosp3e co 40BOA Ha BOAa CO
KOPUCTEH-E Ha NMPUINOXEHUTE HOBWU KOMMNETU LipeBa.
CTapute KOMNNeTU LipeBa He cMeaT Ja ce Kopucrat

nak.

.2 Be3beaHOCT Ha Aela 1 paHnuemM nuua

OBoj anapat moxat ga ro kopucrar geua Hag 8
roAVHN N Nua co HamaneHn OU3nNYKU, CETUMHU UK
MEHTarnHM cnocoBbHOCTM nnun nuua 6e3 NCKyCTBO U
3HaeH€e AOKOIKY Toa ro npaeaT noA Haa3op UM UM
6une fageHu ynaTtcTBa kako 6e3begHo ga ro
ynotpebyBaaT anapaToT U rn pasbupaart onacHOCTUTE

MOBP3aHUN CO Hero.

He nosBonyeajTe UM Ha geuarta ga urpaart co

anapartorT.

UyBajTe rm cnute geTepreHTn HacTpaHa o4 godat Ha

aoeua.

YysajTe ri aeuata u AoMallHUTE MUNEHUYNHA
HacTpaHa o BpaTaTta Ha anapaTtoT Kora e OTBOpeHa.
UncTeweTo 1 0OpXKyBaHkeTo 0f CTpaHa Ha
KOPWCHUKOT He Tpeba aa ro npasat aeua 6e3 Haasop.

2. NHCTPYKUMWN 3A BESBEAHOCT

2.1 MoHTaxa

M3BageTe ja uenaTta ambanaxa
Hewmojte aa MoHTupaTe HUTY Aa
KOpUCTUTE OLITETEH anapar.
HewmojTe aa ro MoHTMpaTe HUTY Aa ro
KOpUCTUTE anapaToT BO OKONUHa
Kage TemnepartypaTta e nog 0°C.
MpuapxyBajTe ce 4o ynaTcTBOTO 3a
MOHTaXa NpUNoXeHo co anapaTorT.

2.2 [NoBp3yBatbe Ha CTpyja

NPEOYNPEOYBAHE!
Pur3vk oa noxap 1 cTpyeH

yaap.

AnapaToT Mopa ga buae 3asemjeH.
[MpoBepeTe ganu nHdopmauujata 3a
HanojyBake CO CTpyja Ha nnoykara
co cneumdmrkaumm ce copnara co
HanojyBakeTo Co cTpyja. [Jokonky He

ce coBnara, KOHTakTMpajTe co
enekTpuyap.

Cekoralu kopucteTe npaBuIiHO
MOHTUPaH LUTEKEP OTMOPEH Ha
CTPpYjHU yoapu.

He kopucTeTe aganTtepu co noBeke
NPUKITYYOLUM U NPOAOIIKEHN Kabnu.
MorpwxeTe ce Aa He rn owTeTuTe
NMPUKITY4YOKOT 3a CTpyja 1 kabenort.
[okonky kabenoT 3a cTpyja Ha
anapatot Tpeba fga ce 3ameHu, Toa
Mopa Aa ro Hanpaswu BawwvoTt
osnacteH Cepsuc.

[MoBp3eTe ro NpuKNy4oKoT 3a CTpyja
CO LUTEKepOT Ha KpajoT o4
MOHTaxaTa. [1poBepeTe ganu
NPUKTYYOKOT 3a CTpyja e npucTaneH
MO MOHTUPAaHETO.

He noenekyBajTe ro kabenor 3a

19

Cprja 3a [a ro Uckny4ymte anapartoT.



20 www.electrolux.com

Cekorall noBfekyBajTe ro
MPUKITY4OKOT.
AnapatoT ru ucnosnHysa 6aparaTa

npeasuaexn co dupektusmte Ha EES3.

Cawmo 3a Benuvka bputanuja n Vpcka.
AnapaToT uma LTekep 3a cTpyja co
jaunHa Ha cTpyja og 13 amnepu. Ako
e notpebHo fa ro cmeHuTe
OCUrypyBayoT BO LUTEKEPOT 3a CTpyja,
kopucTeTe ocurypysad og 13 amnepu
ASTA (BS 1362).

2.3 MNoBp3yBake Ha BogaTta

[MoTpynete ce ga He rv owTeTUTe
LpesaTa 3a Boja.

Mpen fa ro noBp3eTe anapartoT co
HOBW LIEBKMN UMW LIEBKM LUITO He Gune
KOPWCTEHM NOJOMNTO BPEME, OCTaBeTe
BogaTa Aa Teye JoJeka He 3anoyHe
[a Teye yncTa Boaa.

Kora 3a npB nat ro kopuctute
anapaToT, NpoBepeTe Aanu of
Hekaze NpoTekyBa.

[oBoaHoTO UpeBo e co 6e3beaHOCEH
BEHTMN 1 0OBMBKA CO BHaTpeLLeH
kaben 3a cTpyja.

NPEOYMNPEOYBAHSE!
OnaceH HaroH.

[loBOAHOTO LipeBoO MMa HaaBopeLLeHa
TpaHcnapeHTHa o6BuBKa. AKO
LIpEBOTO € OLITEeTEeHO, BoAaTta BO
LpeBOTO NOTEMHYyBa.

[lokornky [JOBOAHOTO LPEBO €
oLITeTeHO, BeAHall U3BageTe ro

NPUKITYYHUKOT O LUTEKEPOT 3a Cprja.

JaBeTte ce Bo oBnacteHuot Cepsuc
3a [a ro 3ameHat 4OBOAHOTO LIpeBo.

2.4 Ynotpeba

HewmojTe ga ceavte nnu ga ctoute Ha
OoTBOpeHaTa BpaTa.

[eTepreHTnte 3a MalwmHaTa 3a
Muene cagosu ce onacHu. Cnepete
rn 6e3begHOCHWTE ynaTcTea AafdeHn
Ha NakyBak-ETO Ha AETEPreHTOoT.
Hemojte aa ja nuete unu ga cm
urpaTe co BogaTa of anaparor.

He BageTe rn cagoBuTe oa anapartoT
AofeKa He 3aBpLUK NporpamaTta 3a
Muerse cagosun. Moxe ga nva
OeTepreHT Ha cagoBuTe.

AnapaToT Moxe fa ocrioboam xeLuka
napea [OKOMKy ja OTBOpUTe BpaTata
Joaeka (OyHKLUMOHMpa Hekoja
nporpama.

He cTtaBajTe 3ananveu nponssoau
VNV NpegmeTn HaToMeHN co
3ananveu cpeacTtsa Bo, 6nuncky go,
Uy Ha anapaTorT.

2.5 Cepsucupatbe

KoHTakTmpajTe co oBnacTeHnoT
CepBuc 3a nonpaska Ha anapaToT. Bu
npenopavysamMe Aa KopuctuTte camo
OpWrMHanNHM 4enosu.

Kora ke ce jaBute BO 0BNacTeHNOT
Cepsuc, norpmxeTe ce Aa rm nvare
co Bac nHgopmauunte wro ce
HaBe[EeHM Ha nnoykaTta co
cneymdukaumm.

Mopen :

Bpoj Ha nponssogoT (PNC) :
Cepwucku 6poj :

2.6 PacxogyBan-e

MPEOYNPEOYBAHKE!
Puv3vk o noBpega wnu
3aayluyBatse.

WcknyyeTe ro anapaToT oA
NPYKNYYOKOT 3a CTpyja.

OtceyeTe ro kabenoT 3a cTpyja u
cpnete ro.

V3BapeTe ja paykaTa Ha BpaTaTa 3a
fAa cnpeyunTe 3aTBOpak-e Ha Aeua u
MUIEHNYMNHA BO anapaTtoT.
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3. ONMNC HA NPON3BOAOOT

PaboTHa nospLumHa Bl Losep 3a cpeactso 3a nnakHerse
lopHa npckanka El Losep 3a petepreHt

[onHa npckarnka Kopna 3a npubop 3a jagexe
duntpu [OonHa kopna

Mnoyka co cneundukayum [opHa kopna

A Cag 3acon

OTBOp 3a BO3OyX

4. KOHTPOJIHA TABJI1A
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lMokasHO CBETNO 3a BKNyYyBat-e/ Konue 3a ognoxysate
UCKIyYyBaHe Konue 3a crapt
OsHaka 3a nporpamuTe @ Konue 3a nporpamu

lMokasHw cBeTna

4.1 lNMoka3Hn cBeTna

Mokaszaten Onuc

m/ da3za Ha neperse. Ce nanu kora e Bo Tek haszata Ha MUEHE.
55§ dasa Ha cywwene. Ce nanu Kora € BO Tek hasarta Ha CyLleHE.
> [Moka3Ho cBeTno 3a Kpa;.

S| MokasHo cBeTno 3a con. Cekorall e Ucky4YeHo gogeka pabotu

nporpamMara.

lMoka3HO CBETIIO 3a CPEACTBO 3a NnakHeke. CeKkorall € UCKIMy4YeHo
noneka paboTu nporpamara.

5. MPOIr'PAMIA

Mporpama CteneH Ha ®da3un Ha MoTpowyBaykn BpegHOCTU
U3BarnkaHocT nporpama 1)
Bupg Ha
nosiHekwe Bpemetp EHeprmja Bopa
aewe (kWh) (n)
(MuH)
ECO2 HopmarnHo » Tlpeanepewe 225 0.878 9.5
BankaHu * Mwuere 50
CapoBu n “C
npubop 3a » [MnakHera
japere * Cywetre
8 MHory » [lpeanepewe 130-150 1.0-12 11-13
= BankaHu + Muewe 70
CapoBu, “C
npubop 3a » [nakHera
japeme, * Cywetre
TEHLepuksa n
TaBu
P HopmanHo » T[peanepewe 100-110 1.2-16 15-16
BarnkaHu * Mwuemwe 65
CapoBu n C
npubop 3a » [nakHera

japere Cylwere
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Mporpama CteneH Ha ®da3u Ha MoTpolwyBayku BpeAHOCTHU
U3BanKkaHocT nporpama 1)
Bug Ha
nosiHeHe BpemeTp EHepruja Bopa
aeme (kWh) (n)
(MuUH)
@:«73) Ceexo * Muwuere 60 30 0.8 8
BasnkaHu °C nnn 65 °C
CapoBu n ¢ [lnakHewa
npuobop 3a
janere
i 4) Cute > [lpegnepete 14 0.1 4

1) NMpuTucokoT 1 Temnepatypata Ha BofaTa, BapujaLUMTe Ha ENeKTPUYHOTO HanojyBame,
onuuMTE 1 KONMMYECTBOTO CaZ0BM MOXE [a i NPOMEHaT BPEAHOCTUTE.

2) Co oBaa nporpama gobueate HajedmkacHa NoTpoLLyBayka Ha Boaa 1 eHepruja 3a
HOpMaIHo BankaHu cagoBu n npubop 3a jagewe. (OBa e cTaHgapaHa nporpamMa 3a

TecTmpare).

3) Co oBaa nporpama MoxeTe aa MUETE CBEXO BarkaH cafosu. [lasa 4o6pu pesynTaty

Ha MNEHETO 3a KpaTKo Bpeme.

4) KopucreTe ja oBaa nporpama 3a 6p30 MNakHeHe Ha CafoBUTE 3a [ rO CrpeyeTe
HanenyBaHeTO XpaHa Ha HWB 1 U3NeryBarkeTo nola Mupusba og anapatoT. He kopucteTte

OeTepreHT 3a oBaa nporpama.

5.1 NHdbopmaumm 3a MHCTUTYTH
3a TecTupame

3a cuTe HeonxoaHW nHdopmaLun 3a
TecTupamara, ucnparteTe e-rnowiTa Ha:

info.test@dishwasher-production.com

6. MOCTABKU

6.1 Pexxum 3a oabupamre Ha
nporpamMa u pexum Ha
KOPUCHMK

Kora anapatoT e BO pexum Ha
oabvpare Ha nporpama MOXHo e Aa
oabepeTe nporpama v Aa BneseTte BO
PEXUM Ha KOPUCHUK.

Bo pexuM Ha KOpUCHUK, cregHuTe

nocTaBKM MOXe [ia ce CMeHar:

* HuBOTO Ha omMekHyBay Ha BoAa
crnopepn TBpAOCTa Ha Bogara.

OBue nocTaBKku Ke 6upat 3avyBaHu ce
Aopeka He rv NPOMeHUTe NOBTOPHO.

3anuwete ro 6pojoT Ha NPOM3BOAOT
(PNC) wro ce Haofa Ha nno4ykaTa co
cneumdukaumm.

Kako ga ce noctaBu pexmumoT
3a ogbupare Ha nporpama

AnapaToT e Bo pexuM 3a ofovpatse Ha
nporpamMa kora rnokasaTesnoT 3a
BKIy4yBatbe/UCKIyvyBaHe 1
nokasaTenoT 3a CTapTyBake MoYHyBaaT
[a Tpenkaar.

Kora ke ro aktmBmpaTte anaparor,
06MYHO € BO pexum 3a oabuparse Ha
nporpama. Cenak, ako oBa He ce Cryuu,
MOXEeTe [a ro NoCTaBuUTE PEXMMOT 3a
oabupare Ha nporpama Ha CrnefHUoT
HauuH:

MpuTrcHeTe 1 3appxeTe M
ucrospemeHo Start n Delay ce nogeka
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anapaToT He e BO PeXum 3a oabuparse
Ha nporpama.

6.2 OmekHyBaY 3a Bofa

OmekHyBayoT 3a Boaa rv Bagu
MWHepanuTe of AOBOAOT Ha BOAA, LUTO
MMa WTEeTHU ehekTU BP3 pe3yntaTtute o
MWeH-ETO 1 BP3 anaparorT.

Konky e noronema cogpxvHaTa Ha oBue
MWHepanu, TONKy e NoTBpAa BaluaTa

TeBpAocT Ha Boaa

BoAa. TBpﬂ,OCTa Ha BogaTta ce mepu co
€KBUBAJIEeHTHU CKanu.

OwmekHyBa4oT 3a Bofa Tpeba aa ce
perynvpa crnopef TBpAocTa Ha Bogata
BO BalLeTo nogpavje. BaweTo nokanHo
BOAOCTOMaHCTBO MOXE [a BU Kaxe
KorikaBa e TBpAoOCTa Ha BogaTa BO
BalweTo nogpayje. BaxHo e aa ro
rnogeceTe BUCTUHCKOTO HMBO Ha
OMekHyBau 3a Bofa 3a Aa obesbeante
[00py pesyntaT BO MUEHETO.

FepmaHckm ®paHLyCcKu mmol/l KnapkoBu HuBo Ha
cteneHu (dH°) ctenenwu (°fH) cTeneHun OMeKHyBa4 Ha

Bopa

47 -50 84 -90 8.4-9.0 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 76-8.3 53 - 57 9
37 -42 65-75 6.5-75 46 - 52 8
29-36 51-64 51-6.4 36 - 45 7
23-28 40-50 4.0-5.0 28-35 6
19-22 33-39 3.3-3.9 23 -27 51)
15-18 26 - 32 2.6-3.2 18 - 22 4
11-14 19-25 19-25 13-17 8
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
<4 <7 <0.7 <5 12)

1) dabpuuka nocrasxka.
2) He kopucTeTe Con Ha 0Ba HUEO.

Kako ga ro nocrasute
OMEKHYBa4OT Ha BoAa

AnapaToT mopa fa buae Bo pexumMoT 3a
opbvparse Ha nporpama.

1. TlposepeTe fanv o3Hakarta 3a
nporpammTe Ha KonyeTo e
n3efHavyeHa co NoKa3HOTO CBETIO 3a
BKITY4EHO/UCKITyYEHO.

2. 3apaBneseTte BO pexuM Ha
KOPWCHUK, MPUTUCHETE N 3aapxeTe
Delay. Bo ucto Bpeme BpTeTe ro
KOM4eTo HaneBo AoAeKa O3HaKaTa 3a
nporpammTe He ce usegHaudum co
npsaTa nporpama. OTnywreTe ro
Delay kora nokasHuTe csetno Start

1 MOKa3HOTO CBETMO 3a BKIyyyBake/
MCKIyYyBaH-€ Ke noyHaT Aa
Tpenkaar.

3. TputucHete ro Delay.

» [loka3HOTO CBETNO —>| noyHyBa
fa Tpenka.

» [okasHuTte ceetna Start n
NoKasHOTO CBETIO 3a
BKITy4yBaH-€/UCKIy4yBaHe
npoaomKyBa Aa Tpernka.

* WcnpeknHaToTo Tpenkakwe Ha —)l
ce oHecyBa Ha MOMEHTarHo
NoCTaBeHOTO HUBO, Ha Nnp. 5
Tpenkara + naysa + 5 Tpenkama
= HMBO 5.



4. TlputucHete ro Delay noseke natu
3a Aa ja cmeHuTe noctaekata. Co
cekoe nputuckamwe Ha Delay, 6pojoT
Ha HMBOTO ce 3ronemysa. [locne
H1Bo 10 0QHOBO 3anoyHyBaTe o
HuBO 1.

7. MPEO NMPBATA YINOTPEBA

1. lpoBepeTe Aanu NnocTaBeHOTO
HUBO Ha OMeKHyBa4oT Ha BojaTta e
cooABeTHO 3a TBpPAOCTA Ha
BoAaTa BO Bawiata o6nact. Ako
He, nogeceTe ro HUBOTO Ha
OMeKHyBa4oT 3a BoAaa.

2. HanonHeTe ro cagort 3a corl.

3. HanonHeTe ro 0o3epoT 3a cpeacTBo
3a nnakHere.

4. OtBopeTe ja cnaBuHaTa 3a BoAa.

5. CrapTtyBajTe nporpama 3a ga rv

n3BaguTe cute npepaboTeHn
ocTaToum Kou MoxaT Aa bugaTt Bo
BHaTpeLUHOCTa Ha anapaToT. He
KOpUCTeTE OETEPreHT 1 He NOMHeTe
r KopnuTe.
Kora e ja ctapTyBaTte nporpamara, Ha
anaparot My TpebaaTt 5 MvHyTM 3a ga run
NMPOMEHW jOHUTE BO OMEKHYBA4OT 3a
BoAa. Misrmega pgeka anapatot He
paboTu. ®a3zata Ha M1MeHe 3anoyHyBa
Kora oBaa npoueaypa Ke 3aBpLum.
Mpouenypata ke 6uae nosTopeHa
nepuoanYHo.

7.1 Cap 3a con

AN\

NPEOYNPEOYBAHE!
KopucTteTe camo con kojwuto
€ creuwujanHo HaMeHeT 3a
MaLLUWHW 32 MUEH-Ee CafoBM.

CornTa ce KOpPXCTM 3a NMPOMeHa Ha joHuTe
BO OMEKHyBa4oT 3a Bofa 3a Aa ce
ocurypaat gobpwv pesynrtati npu
nepeH-eTo BO CeKojaHeBHara ynoTtpeba.

Kako ga ro HanonHuTe cagoT 3a
con

1. CspTeTe ro kana4eTo Ha cafoT 3a
CON Harneeo 1 n3BageTe ro.

2. CraBete 1 nuTap BoAa BO cagoT 3a
con (camo npBuWOT nar).
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5. CspreTe ro KonyeTo Ha nosuuyuja
BKJTy4€HO/VCKIy4eHO 3a a ce
noTBpAM nocraekaTa.

3. HanonHeTte ro cagoT 3a con co con
3a MallWHM 33 MUEHE Caf0BM.

N N

4. OrTcTpaHeTe ja conTa oKosy OTBOPOT
Ha cafoT 3a cofl.

5. 3aepTeTe ro Kana4eTto o cafoT 3a
CON HaZIeCHO 3a 1a ro 3aTBOpUTE
cafoT 3a cor.

(i)

Bopaa n con moxe ga
n3nesat of cafoT 3a con
Kora ro nonuuTe. MNMoctomn
pu3MK oA Koposuja. 3a ga ro
crnpeynTe Toa, OTKaKo Ke ro
HanonHWTe cagoT Co con,
cTapTyBajTe nporpamMa.
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7.2 Kako ga ro Bknyumte
[03epoT 3a cpecTBo 3a
nnakHewe

B
|

8. CEKOJOHEBHA YTIOTPEBA

Lol g

OTBOpeTe ja cnaBuHaTa 3a Boga.
BpTeTe ro konyeto c¢ goaeka
O3HakaTta 3a nporpamu He ce
n3efHauym co nporpamara LTo
cakate aa ja noctaesuTte. [locTtaBeTe
ja NpaBunHaTta nporpama crnopeg,
BMAOT W CTEMNEHOT Ha U3BaNkaHOCT
Ha cagoBuTe.

* AKO NOKa3HOTO CBETIO 3a con e
BKITy4YeHO, HanosiHeTe ro cagoT 3a
con.

HanonHeTe ru kopnute.

[opajte neTepreHT.

3anoyHeTe ja nporpamara.

& NPEOYNPEOYBAHE!
KopucTteTe camo cneuujanHo
CPeAcTBO 3a MiakHewe 3a
MallnHM 3a Mnewe cagoBu.

1. [puTncHeTe ro KonyeTo 3a
oTknyJyBawe (D) 3a ga ro otBopuTe
kanakoT (C) .

2. CraBeTe ro cpeacTBoTo 3a
nnakHewe Bo 103epoT (A) ce goaeka
TEeYHOCTa He ro AOCTUrHe HUBOTO
L,Makcumym®.

3. OrtcTpaHeTe ro NCTypeHoTo
CpeacTBO 3a NiakHewe Co BNMBNMBaA
Kpna 3a a crnpeynTte nperonemMo
neHeme.

4. 3artBoperTe ro kanakoT. BHumaBajte
KON4YeTo 3a oTnyLTake Aa ce
3arnasun Ha MecTo.

@ MoxeTe Aa ro cBpTute
M3BGOPHMKOT Ha NcTeyeHaTa
konuunHa (B) nomery
nosuuuja 1 (Hajmana
KOMMumnHa) 1 nosuymja 4 nnm
6 (Hajronema konuynHa).

8.1 Kopuctere getepreHt
DA B
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1. TlpuTncHeTe ro kon4yeTo 3a
oTknyyyBake (B) 3a ga ro otsopute
kanakot (C) .

2. CraBeTe AeTeprHeT, BO NpalumHa
unun Tabnetu, Bo nperpagara (A).

3. [okonky nporpamara 3a Muere nva
1 dasa 3a npeanepere, cTaBeTe
mMana KonuyvHa AeTepreHT Bo
nperpagara (D).

4. 3atBoperTe ro kanakoT. BHumaBajte
KON4yeTo 3a oTnyLwTawe Aa ce
3arnasu Ha MecCTo.

8.2 Ynotpeba Ha mynTu-
Tabnetu

Kora Kopuctute Tabnetu WTo coapxart
COIl 1 CpencTBo 3a NiakHewLe, He
nosiHeTe r’m cagoT 3a COJ1 U A03epoT 3a
CpeacTBO 3a NiakHeHe.

1. [lpunarogeTe ro oMeKHyBayoT Ha
BOJa Ha HajHUCKOTO HKBO.

2. [locTtaBeTe ro 4O3epoT 3a CpeacTso
3a NNakHeHe Ha HajHuckaTa
nonoxoa.

8.3 lNopgecyBare 1 cTapTyBare
Ha nporpama

CrapTtyBatbe nporpama

1. OtBopeTe ja cnaBuHaTa 3a BoAa.

2. 3aTBOpeTE ja BpaTata Ha anapaTorT.

3. Bprete ro kon4yeTo c¢ goaeka
O3HakaTa 3a nporpamu He ce
n3efHaum co nporpamaTa LTo
cakaTte fa ja noctaBuTe.
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+ [lokasHoTO CBETMo 3a
BKIy4yBaH-e/1CKIy4yBake ce
nanu.

» [loka3HOTO CBETNO 3a NOYETOK
3anoyHyBa da Tperka.

4. TlpwutucHete ro Start.

» [lporpamarta 3anoyHyBa, a
OCTaHyBa BKIy4eHO camo
MoKa3HOTO CBETSIO 3a (hpasaTa Ha
nepeme LUTO € BO TeK.

» [lokasHoTO cBETNO 3a
BKIyYyBar-e/UCKIyYyBame U
MOKa3HOTO CBETIIO 3a MOYETOK ce
BKITyYEHMW.

BknyuyyBane nporpama co
OAJIOXKEH MOYETOK

1. TllocTaBeTe ja nporpamara.

2. TlputucHete ro Delay 3a ognoxeH
noYeTok Ha nporpamata of 3 yaca.

Ce nanu nokasaTenoT 3a O4NI0XKeH

NMOYETOK.

3. TlMputncHete ro Start.

[MokasaTenoT 3a cTapTyBake ce nanu.

Kora ke 3aBpLum og6pojyBaH-eTo,

MOYHyBa nporpamara.

OTBOpar-e Ha BpaTaTa Aogdeka
anapartoT paboTtu

Ako ja oTBOpUTE BpaTaTta goaeka
nporpamara paboTu, anapaToT
npectaHyBa ga pabotu. Kora ke ja
3aTBOpUTE BpaTaTa, anapartoT
Npo4oSKyBa 04 TOYKaTa Ha NPEKMHOT.

OTkaxyBare Ha OANOXEHNOT

noyeTok goaeka paboTu

oabpojyBareTo

1. MputucHete n 3agpxeTe Start n
Delay ce aofeka nokasHoTo CBeTIo
3a No4YeToK He NoYHe Ja Tpenka.

2. T[lputucHete Start 3a aa ja Bknyunte
nporpamara.

OTkaxyBare Ha nporpama

MputucHeTe 1 3agpxete Start n Delay
ce [oaeka NokasHOTO CBETIO 3a MOYeToK
He Nno4He Oa Tpernka.
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MpoBepeTe Aanu uMa AeTepreHT Bo
[03epoT 3a AeTepreHT npea Aa BKiy4nTe
HOBa nporpama.

Kpaj Ha nporpamara
Kora ke 3aBpLuv nporpamaTa, ce nanm

nokasaTtenor ? | AKO He ro nUcKny4vunTe
anapartoT 3a 5 MWHYTU CUTE NOKa3aHn

9. MOMOW N COBETH

9.1 OnwTo

CnepgHuTe coBeTM OBO3MOXyBaaT
ONTUMarnHu pesynaTute nNpu YUCTeHEeTo
1 CyLLEH-ETO BO CEKOjAHEBHATA
ynotpeba 1 ucTo Taka nomaraat npu
3aliTUTa Ha oKonuHaTa.

+ ®pneTe rv noroneMuTe octaToum og
XpaHa Ha cafoBuTe BO kaHTa 3a
oTnagouum.

* HewmojTe fa rm nnakHeTe cagosuTte
payHo. Kora e notpebHo, KopucTtete
ja nporpamara 3a npeanepeme (ako e
JocTanHa) unu ogbepeTe nporpama
co ha3a 3a npeanepemse.

» Cekorall kopucteTe ro Lenumot
NpoCTOp Of KopnuTe.

» Kora ro nonHuTte anaparor,
BHMMaBajTe MNa3oT BOAA KOjLUTO e
OTNYLUTEH O NpckanuTe aa 6uge
LIeNnoCHO MyLUTEeH BP3 CaloBUTE U TUE
na bupat LenocHo N3MUEHN.
BHuumaBajTe npegmeTuTte ga He ce
Jonvpaart unu aa He ce nokpveaat
€[Hu1 COo ApYyru.

*  MoxeTe ga KopuUCTUTE OeTePreHT 3a
MalluHa 3a M1ek-e CaloBU, CPeACTBO
3a nnakHeHe 1 con nocebHo unu
MOXeTe Aia KOPUCTUTE MYyNTH -
Tabnetn (Ha np. ,3 Bo 1,4 BO 1%, ,Ce
Bo 1%). MNocTanyBajTe cnopen
nogatounTe Ha ambanaxata. MynTtu -
TabneTuTe ce o0OMYHO NOroaHun 3a
obnactu kage TBpAocTa Ha BoAaTa e
0o 21 °dH. Bo obnactu kage oBa
orpaHuyyBame e HagMMHaTo Mopa Aa
Ce KopuCTaT CPEACTBO 3a MIakHEHE U
con. AKo KopucTute MynTu-tabnetu
MOXe Aa Kopuctute onumja Multitab
(ako e goctanHa). OBaa onuuja rn
nogobpyBa pe3yntaTuTe Ha YACTEHE

cBeTna ce vckny4vyBaat. Toa nomara fa
Ce Hamanu noTpoLlyBaykaTa Ha
eHepruja.

1. 3a ga ro vcknyynte anaparor,
BpTETE ro NporpamaTopoT AoAeka
O3HakaTa 3a nporpamuTe He ce
nopamHK CO MOKa3HOTO CBETIIO 3a
BKITy4yBaH-€/UCKIy4yBaH-€.

2. 3aTBOpETE ja crnaBMHaTa 3a BoAa.

1 CyLLEHE CO KOPUCTEHE HA MYNTU-
Tabnetw.

« OpbepeTe ja nporpamara crnopeg,
BUAOT W CTEMEHOT Ha U3BankaHoCT Ha
caposute. Co nporpamata ECO
pobuearte HajecukacHa
NnoTpOLLYyBayka Ha BOAa U eHepruja 3a
HOpMarsiHO BankaHu cagoBu 1 npubop
3a jagetse.

9.2 Ynotpeba Ha con,
CpefAcCTBO 3a MiakHeHe U
AEeTepreHT

» KopucrteTe camo con, cpeacTBo 3a
NnakHeHwe 1 OeTepreHT 3a MalluHu 3a
MUuene cagosu. Opyrv npoussoam
MOXe [a npeamnsBrKaaT oLTeTyBake
Ha anapartorT.

» TabneTtute co OETEPreHT He ce
pacTBopaaT LeNoCHO CO KpaTkuTe
nporpamu. 3a Aa cnpeuyunTte nojasa Ha
Tanor Ha cagoBuTe, BU
npenopadyBamMe aa r'm KopucTute
TabneTuTe co AONrK NporpamMu.

* He craBajTe noBeke geTepreHT og
npenopavYaHoTo KOMMYECTBO.
MornegHeTe ro ynaTcTBOTO Ha
Npou3BOANTENOT HA AETEPrEHTOT.

9.3 WUT0 fa HanpaBuTe ako
cakaTe fa npecraHeTe ga
KopucTute Myntn-tabnetu
Mpen oa 3anovHeTe 3acebHo ga
KOPUCTUTE OEeTepreHT, con U cpeacrteo
3a nNakHewe HanpaeeTe ja cnegHarta
npoueanypa.

1. TlocTaBeTe ro HajBUCOKOTO HUBO Ha
OMEKHYBa4oT Ha BoAa.



MpoBepeTe ganu capgoT 3a con u
[03epoT 3a CPEACTBO 3a NiakHeHe
ce MoHM.

CrapTyBajTe ja HajkpaTkaTa
nporpama co asaTa 3a nrnakHeHe.
He popasajte getepreHT n He
MosiHeTE I KopnuTe.

Kora ke 3aBpLum nporpamara,
HarogeTe ro OMeKHyBa4oT Ha Boaa
cnopep TBpAOCTa Ha BofaTta Bo
Bawarta obnacr.

MpucnocobeTe ro ucnywTeHOTO
KONMYECTBO CPEACTBO 3a NNakHeHe.

9.4 MonHene Ha KopnuTe

KopucTteTe ro anapatot 3a ga mvete
Cafi0BU KOW Ce CUTYpHM 3a MaluMHa 3a
MUeH€e Ha caoBW.

He cTtaBajte Bo anapartoT npeameTn
KO Ce HanpaBeHu o4 ApBO, rabposo
OPBO, anyMuUHWUyM, kanaj u 6akap.
He ctaBajTe Bo anapaToT npeameTy
LITO BNuBaaT BoAa (CyHrepw,
OOMaLlHM anuwiTa).

dpreTe rm noronemMuTe ocTaToum Ha
XpaHa o cafoBuTE BO KaHTa 3a
oTnagouu.

OwmekHeTe ja npeocTaHaTtaTa
3aropeHa xpaHa Ha npeameTuTe.
CraBeTe v WynnueuTe npeameTn
(wonju, yawwm n TaBM) Co OTBOPOT
Hagony.

BHy1maBajTe yawwuTte ga He gonvpaar
OpYru vawm.

CraBeTe ro KyjHCKkMoT npubop n
nomanvTe npegmeTun BO koprnaTa 3a
npubopoT 3a jagekse.

CraBeTe rv necHuTe npeaMeTvt BO
ropHata kopna. MorpwxeTe ce
npegmeTuTe Aa He ce ABWXaT.

10. HETA W YNCTEHE

& NPEAYNMPEOYBAHE!

Mpepn ogpxyBatse,
MCKIyYeTe ro anapartoT 1
n3BajeTe ro LTekepoT 3a
CTpyja oA npuKnyYyHuuaTa.
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» [poBepeTe ganu npckankara Moxe
na ce ABwxku cnoboaHo npeg aa
noyYyHeTe nporpama.

9.5 Npepn 3anoyHyBakwe
nporpama
MorpuxeTe ce:

*  ®unTpuTe Aa ce YUCTU U NPaBUIHO
MOHTUPAHMW.

» KanakoT Ha cagoT 3a con fa e UBpcTo
3aTBOPEH.

» [lpckankuTe ga He ce 3aTHaTW.

* [a vma con 3a MalnHW 3a MUeHe
CcafoBU 1 CPEeACTBO 3a MiakHEHE
(ocBeH ako He kopucTute
KOMOVHUpaHu TabneTn co
OETEPreHT).

« [lpeameTuTe Aa ce npaBunHO
NoCTaBEHUN BO KOpMuTE.

» [lporpamaTa KojallTo ja KopucTuTe Aa
BaXW 3a BUAOT Ha CafoBuUTe 1 3a
CTENEeHOT Ha U3BankaHoCT.

» [la ce KOPWCTU NpaBuHa KonnunHa
Ha OEeTeprexT.

9.6 Mpa3Here Ha kopnuTe

1. OcrtaBeTe v cagoBuTe aa ce
nsnagart npea Aa rv Bagute o4
anapaToT. XKeLknTe cafoBn NECHO
ce owTeTyBaar.

2. TlpBWH ncnpasHeTe ja gonHarta
Kopna, a noToa ropHaTta.

@ Ha kpajoT og nporpamara Ha
paboBuTe unu Ha Bpatarta
o[ anapaToT MOXe Aa uma
BoAa.

@ Bankanute cdountpu un

3aTHaTUTE NpcKanku Moxe
4a rM Hamanar pesynraTure
on muetrseTo. NpaBeTe
PELOBHM NPOBEPKU U,
[OOKOJSIKY € noTpebHo,
ncyncTeTe ru.
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10.1 Yuctene Ha punTtpute

CwnctemoT 3a hunTpu € HanpaseH og 3
aena.

5. BHuMmaBajTe ga Hema ocTaTouu o
XpaHa unu Aamky BO UK OKOMy
KpaeBuTe Ha KOPUTOTO.

6. BpareTe ro Ha CBOETO MECTO
pamHuot cuntep (A). Ocurypete ce

1. Csprtete ro countepot (B) Haneso 1 AeKa e NpaBuiHO NocTaseH nog 2
nsBagerte ro. BOAUIIKN.

7. TloBTOpHO ckononeTe rv punTpute
(B) n (C).

8. Bpartete ro dunteport (B) BO
pamHuoT cuntep (A). BpteTe ro
Ha[ecHo ce foaeka He ce 3aTBOpM.

2. WsBagerte ro countepot (C) og
duntepor (B).
3. WsBapete ro pamHuot countep (A).

4. Vicuuctete rn puntpute.




NPEAYMNPEOYBAHE!
HenpaBunHaTta nonox6a Ha
untpute moxe aa
npegn3suka nown
pesynTtaTtu Npu MUEHETO U
MO3Xe [a ro OLTeTM
anapaToT.

10.2 Yucrere Ha npckankute

He BageTe rv npckasnkuTe. AKo OynkuTte
Ha npcKankuTe ce 3aTHart, UcuucTeTe ja
HeuncToTMjaTa Co TEHOK LIMNECT
npegmer.

10.3 HagBopeLlHO YnCTeHE

e YucrteTe ro anapartoT CO MekKa,
BnaXxHa Kpna.

AKo anapaToT He CTapTyBa unv 3anupa
3a Bpeme Ha pa6oTa, npeq aa ro
KOHTaKTMpare osnacteHnoT Cepsuc,
npoBepeTe Janu MoXeTe [a ro pewumte
camu NpoGremMoT co NOMOLL Ha
uHbopmMaLuuTe aaneHn Bo Tabenara.
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» KopucTeTte camo HeyTparnHu
[eTepreHTu.

» He kopucteTe abpasvsHU CPEACTEA,
CyHfepy CO Xuua Unu pactTeBopyBayu.

10.4 Yucrtene Ha
BHaTpeLUHOCTa

*  BHumaTenHo ncumcreTe ro anaparor,
BKITy4yBajKN T U T'YMEHWUOT OUXTYHI
Ha BpaTaTa, CO MeKa BnaxHa Kpna.

* AKO pefoBHO KOPUCTUTE KpaTKu
nporpamu, Tue Moxart ga octaBar
ocTaToum o MacHOTUM 1 Burop Bo
BHaTpeLUHOCTa Ha anapaTtoT. 3a aa ro
crnpeyunTe Toa, BU NpenopavyBame Aa
KopucTuTe gonrv nporpamu 6apem 2
naTm Mece4vHo.

11. PELLABAHE HA MNMPOBJTIEMU

Kaj Hekon npobnemu nokasaTtenor 3a
Kpaj Tpernka UCNpeknHaTo 3a Aa ykaxe
Ha oedexT.

Mpo6nem u wudpa 3a anapm

MoxHo pelueHve

He moxeTe ga ro Bknyuute » [lpoBepeTe Aanv NPUKIYy4OKOT 3a CTpyja e
anaparor. BKIyY€H BO LUTEKEPOT.
» [lpoBepeTe Aanv uma OLITETEH OCUrypyBay
BO Tabnara co ocurypysayu.
[Mporpamara He noyHyBa Aa « [lpoBepeTe ganu Bpatata Ha anapaTtoT €
paboTu. 3aTBOpEHa.

MpuTtncHete ro Start.

[lokonkKy e NocTaBeHO OANOXEHO
NnoYyHyBake, OTKaXKeTe ja noctasBkaTa unm
royekajTe Aa 3aBpLUM oabpojyBaH-eTo.
AnapartorT ja 3anoyHan npoueayparta 3a
NpoOMeHa Ha joHM BO OMEHYBa4yoT 3a BoAa.
BpemeTpaeneTo Ha npoueayparta e okony
5 MUHYTU.
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Mpo6nem u wndpa 3a anapm MoHo pelueHue

MalwmHaTa He ce nonHW co BoAa. ° I'IpOBepeTe banu e oTBOpeHa cnaBuHaTa 3a

[MokasHoTO cBeTnO 3a Kpaj Ha
nporpamara Tpenka egHall co
MPEKUH.

[MokasaTtenot Start noctojaHo
Tpernka.

BOAA.

[MpoBepeTe Aa He e MHOry HM30K
MPUTMCOKOT BO JOBOAOT 3a BoAa. 3a oBue
nHcpopmaLmm, jaBeTe ce BO NOKANHOTO
BOJOCTOMAHCTBO.

[poBepeTe Oa He e 3aTHaTa cnaBuHaTa 3a
BOJA.

BHumaBajTe puntepoT BO AOBOAHOTO
LipeBO Aa He e 3aTHar.

[MpoBepeTe JOBOAHOTO LIPEBO Aa He e
3aCyKaHO UMK CBUTKAHO.

AI'IapaTOT He ucnywita soaa.

[TokasHoTO cBeTMO 3a Kpaj Ha
nporpamara Tpenka ABanaTu co
NPEKNHN.

[MokasaTtenot Start noctojaHo
Tpernka.

MpoBepeTe Aa He e 3aTHaTa ofBoaHaTa
LeBKa.

MpoBepeTe 04BOAHOTO LPEBO Aa He e
3acyKaHO UMK CBUTKAHO.

BknyyeH e ypenot npoTtvs
ronnaByBah-e€.

[MokasHOTO CBETNO 3a Kpaj Ha
nporpamara Tpenka TpunaTu co
MPEKVHM.

MokasaTenot Start noctojaHo
Tperka.

3aTBopeTe ja criaBvHaTa 3a Boaa u
KOHTaKTMpajTe co oBnacteHnoT Cepsuc.

OTkako cTe ro npoBepure anapaTtor,
nputucHete Start. AKo NOBTOPHO ce

nojaeu NpobnemoT, KOHTaKTUpajTe ro

OBJ1TaCTeHNOoT CepBVIC.

3a wndpm co anapm kou He ce
3anuwaHu Bo Tabenara, KOHTakTupajTe
ro oenacteHunot Cepsuc.

11.1 Pe3yntatnte o4 MMEHETO U CYLLEHETO HE Ce
3a0BONUTENHU

Mpo6nem

MoxHo pelueHue

Vma 6eny3nasu Tparv unm - °
CMHKaCTM CIIOEBM Ha valuute

WcnywteHaTa KonvymMHa Ha CpeacTBoTo 3a
nnakHewe e nperonema. MNocraeeTe ro 6Gupayor 3a

1 cagosuTe. CPeACTBO 3a MnakHeHe Ha NoHKCcKa nosuuuja.
+ KonuuuHaTta Ha AeTepreHT e nperonemMa.
[amku 1 cyBu Kanku oz * VcnywTeHara KonmymMHa Ha CpeacTBOTO 3a
BOAA Ha YawmTe n nnakHewe He e goBosnHa. [octaseTe ro 6upayor
cajoBuTe. 3a CpeACTBO 3a NiakHeHe Ha NoBMCOoKa Nosunumja.

* KonuumHaTta Ha CpencTBOTO 3a NiakHeHe MoXe Aa
€ npuynHa.
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Mpo6nem MoXHo pelueHue

CapoBuTe ce BnaxHM. » [porpamata Hema (hasa Ha cyLleHe U uma
(hasa Ha cyllere Co HUCKa TemneparTypa.
» [103epoT 3a CPEACTBO 3a MIakHEHE € NpaseH.
e KonuyvHaTta Ha cpeAcTBOTO 3a NiakHEHE MOXe Aa

€ npuymHa.
Bupete Bo ,,lomows n
CoBeTu“ 3a Apyrn MoxHu
NPUYUHA.
12. TEXHNYKN MHOOPMALINI
OumeHsunn LinpoymHa / Bucuna / 446/850/615
[Ona6boynHa (mm)
Mospaysatbe Ha cTpyjata 1) Bontaxa (V) 220-240
®pekdeHumja (Hz) 50
[Mputncok Ha [OBOAOT Ha MwH./ Makc. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 8 (0.8)
BOoda
[osopa Ha BoAa CrtyneHa Boga vnu Tonna  Makc. 60°C
Bona2)
Kanayutet MecTo 3a noctaByBam-e 9
[MoTpowyBayka Ha eHepruja BknydeH pexum (W) 0.50
MoTtpoluyBayka Ha eHepruja VcknyyeH pexxum (W) 0.50

1) Bugere ja nnoukata 3a cneyudurkayum 3a Apyrn BpeAHOCTU.

2) [okonky Tonnarta Boga goara o anTepHaTMBHU U3BOPK Ha eHepruja (Ha npumep,
conapHuW NaHenwu, eHepruja oa BeTep), kKOpMcTeTe ja Tonnarta BoAa 3a Aa ja HamanuTe
noTpoLlyBavkaTa Ha eHepruja.

"PUXA 3A OKOJTMHATA

Peuvknupajte rm matepujanure co

cumbonoT c’b CraBerte ja ambanaxaTta
BO COOZIBETHW CaJloBM 3a Aa ja
peuuknupate. NoMorHeTe BO 3alTuta
Ha oKonMHaTa U YOBEKOBOTO 3Apasje U
peuvKknupajTe ro oTnagoT of
€NeKTPUYHN 1 eneKkTPOoHCKN ypean. He rm
dpnajte ypeaute kou ce obenexaHu co

cMMBOonoT = 3a oTnaj oA AOMaKWHCTBO.
BpateTte ro nponssogoT kaj Bawwmor
noKaneH LeHTap 3a peuumknaxa mnm
KOHTaKTUpajTe ja onTMHCKaTa
KaHuenapwvja.
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ESTAMOS A PENSAR EM SI

Obrigado por ter adquirido um aparelho Electrolux. Escolheu um produto que traz
com ele décadas de experiéncia profissional e inovagao. Engenhoso e elegante, foi
concebido a pensar em si. Assim, quando o utilizar, tera a tranquilidade de saber
que tera sempre 6ptimos resultados.

Bem-vindo(a) a Electrolux.

Visite 0 nosso website para:

Resolver problemas e obter conselhos de utilizagao, catdlogos e informacdes
@ sobre servicos:
www.electrolux.com
g Registar o seu produto para beneficiar de um servico melhor:
5/ www.registerelectrolux.com

Adquirir acessorios, consumiveis e pegas de substituicao originais para o seu
’% aparelho:

www.electrolux.com/shop

APOIO AO CLIENTE E ASSISTENCIA

Utilize sempre pecas de substituicao originais.

Quando contactar o nosso Centro de Assisténcia Autorizado, certifique-se de que
tem os seguintes dados disponiveis: Modelo, PNC, Numero de Série.

A informagéo encontra-se na placa de caracteristicas.

& Aviso / Cuidado - Informacdes de seguranca
@ Informacdes gerais e sugestoes
@ Informacdes ambientais

Sujeito a alteragdes sem aviso preévio.
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1. A INFORMACOES DE SEGURANCA

Leia atentamente as instrugoes fornecidas antes de
instalar e utilizar o aparelho. O fabricante nao é
responsavel por lesées ou danos resultantes de
instalacao e utilizacao incorrectas. Guarde sempre as
instrucdes junto do aparelho para futura referéncia.

1.1 Seguranca geral

Este aparelho destina-se exclusivamente a utilizacoes

domésticas ou semelhantes, tais como:

- turismo rural; areas de cozinha destinadas ao
pessoal em lojas, escritorios e outros ambientes de
trabalho;

- utilizacao por clientes de hotéis, motéis e outros
ambientes do tipo residencial.

Nao altere as especificacoes deste aparelho.

A presséo da agua fornecida tem de estar entre 0.5

(0.05) / 8 (0.8) bar (Mpa)

Respeite o volume maximo de loica de 9 pessoas.

Se 0 cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser

substituido pelo fabricante, por um agente de

assisténcia autorizado ou por uma pessoa igualmente
qualificada, para evitar perigos.

Cologue as facas e todas as cutelarias de ponta afiada

no cesto de talheres com as pontas viradas para baixo

Ou na horizontal.

N&o deixe a porta do aparelho aberta sem supervisao,

para evitar quedas sobre esta.

Antes de qualquer accao de manutencao, desactive o

aparelho e desligue a ficha da tomada eléctrica.

N&o utilize jactos de agua ou vapor para limpar o

aparelho.

O aparelho deve ser ligado a rede de abastecimento de

agua com 0s Novos conjuntos de mangueiras

fornecidos. Os conjuntos de mangueiras antigos nao
podem ser reutilizados.
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1.2 Seguranca para criancas e pessoas vulneraveis

Este aparelho pode ser utilizado por criancas com 8
anos Ou Mais e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com pouca
experiéncia e conhecimento se tiverem recebido
supervisao ou instrugdes relativas a utilizagao do
aparelho de forma segura e compreenderem 0s perigos

2.

envolvidos.

N&o permita que as criangas brinquem com o aparelho.
Mantenha todos os detergentes fora do alcance das

criangas.

Mantenha as criancas e 0s animais domésticos
afastados da porta do aparelho quando esta estiver

aberta.

A limpeza e a manutencéo basica nao devem ser
efectuadas por criangas sem supervisao.

NSTRUCOES DE SEGURANCA

2.1 Instalacao

Remova toda a embalagem.

N&o instale nem utilize o aparelho se
ele estiver danificado.

Nao instale nem utilize o aparelho em

locais com temperatura inferior a O °C.

Cumpra as instrugoes de instalacao
fornecidas com o aparelho.

2.2 Ligacao eléctrica

ADVERTENCIA!
Risco de incéndio e choque
eléctrico.

O aparelho tem de ficar ligado a terra.
Certifique-se de que a informagao
sobre a ligacao eléctrica existente na
placa de caracteristicas esta em
conformidade com a alimentacao
eléctrica. Se nao estiver, contacte um
electricista.

Utilize sempre uma tomada
devidamente instalada e a prova de
choques eléctricos.

Nao utilize adaptadores de tomadas
duplas ou triplas, nem cabos de
extensao.

Certifique-se de que ndo danifica a
ficha e o cabo de alimentagao
eléctrica. Se for necessario substituir o
cabo de alimentagéo, esta operacao
deve ser efectuada pelo nosso Centro
de Assisténcia Técnica.

Ligue a ficha a tomada de alimentagao
eléctrica apenas no final da instalagéo.
Certifique-se de que a ficha fica
acessivel apods a instalagao.

Nao puxe o cabo de alimentacao para
desligar o aparelho. Puxe sempre a
ficha.

Este aparelho esta em conformidade
com as Directivas da UE.

Apenas para o Reino Unido e para a
Irlanda. O aparelho possui uma ficha
com classificagao de 13 A. Caso tenha
de mudar o fusivel da ficha eléctrica,
utilize um fusivel de 13 A ASTA (BS
1362).



2.3 Ligacao a rede de
abastecimento de agua

e Certifique-se de que nao danifica as
mangueiras de dgua.

e Antes de ligar o aparelho a canos
NOVOS OuU canos que Nao sejam usados
ha muito tempo, deixe sair agua até
que saia limpa.

e Na primeira utilizagdo do aparelho,
certifique-se de que nao ha fugas de
agua.

e A mangueira de entrada de agua
possui uma valvula de seguranca e um
revestimento com um cabo de
alimentacao no seu interior.

ANk
ADVERTENCIA!

Voltagem perigosa.

e A mangueira de entrada de agua tem
um revestimento externo transparente.
Se a mangueira estiver danificada, a
agua que esta na mangueira fica
escura.

e Se a mangueira de entrada de agua
estiver danificada, desligue
imediatamente a ficha da tomada
eléctrica. Contacte a Assisténcia
Técnica Autorizada para substituir a
mangueira de entrada de agua.

2.4 Utilizacao

e NAao se sente nem se apoie na porta
quando estiver aberta.
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e Os detergentes de maquina de lavar
loica sao perigosos. Cumpra as
instrugdes de seguranca existentes na
embalagem do detergente.

e Nao beba a agua do aparelho, nem a
utilize para qualquer outro fim.

e Nao retire a loica do aparelho
enquanto o programa nao estiver
concluido. Pode ainda haver
detergente na loica.

e O aparelho pode libertar vapor quente
se abrir a porta quando um programa
estiver em funcionamento.

e N&o cologue produtos inflamaveis,
nem objectos molhados com produtos
inflamavesis, no interior, perto ou em
cima do aparelho.

2.5 Assisténcia Técnica

e Contacte a Assisténcia Técnica
Autorizada se for necessario reparar o
aparelho. Recomendamos que utilize
apenas pegas originais.

e Quando contactar a Assisténcia
Técnica Autorizada, certifique-se de
que dispde da seguinte informagao,
que pode encontrar na placa de
caracteristicas.

Modelo:
PNC:
Numero de série:

2.6 Eliminacao

ADVERTENCIA!
Risco de ferimentos ou
asfixia.

e Desligue o aparelho da alimentagao
eléctrica.

e Corte o cabo de alimentagéao eléctrica
e elimine-o.

e Remova o trinco da porta para evitar
que criancas ou animais de estimacao
possam ficar aprisionados no interior
do aparelho.



38

www.electrolux.com

3. DESCRICAO DO PRODUTO

Tampo

Braco aspersor superior
Brago aspersor inferior
Filtros

Placa de caracteristicas
B Deposito de sal
Ranhura de ventilagao

4. PAINEL DE COMANDOS

B Distribuidor de abrilhantador
El Distribuidor de detergente
Cesto de talheres

Cesto inferior

Cesto superior

T
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Indicador On/Off
Marcador de programa

Indicadores

Botao de inicio diferido

4.1 Indicadores

PORTUGUES

Botao de iniciar
A Selector de programa

39

Indicador

Descri¢ao

wl

Fase de lavagem. Acende-se durante a fase de lavagem.

i

Fase de secagem. Acende-se durante a fase de secagem.

Indicador de fim.

!
S|

Indicador de falta de sal. Esta desligado durante o funcionamento dos

programas.

Indicador de falta de abrilhantador. Esta desligado durante o funciona-
mento dos programas.

5. PROGRAMAS

Programa

Nivel de suji-
dade
Tipo de carga

Fases do pro-
grama

Valores de consumo
1)

Duracdo Energia Agua
(min.) (kWh) (0]
ECO2 Sujidade nor- e Pré-lavagem 225 0.878 9.5
mal e |avagem a
Faiancas e tal- 50 °C
heres e Enxaguamen-
tos
e Secagem
8 Sujidade inten- e Pré-lavagem 130-150 1.0-1.2 11-13
— sa e lavagema
Faiancas, tal- 70 °C
heres, tachos e e Enxaguamen-
panelas tos
e Secagem
CP Sujidade nor- e Pré-lavagem 100-110 1.2-1.6 15-16
mal e |avagem a

Faiancas e tal-
heres

65 °C

* Enxaguamen-
tos

e Secagem
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Programa Nivel de suji- Fases do pro- Valores de consumo
dade grama 1)
Tipo de carga _
Duracao Energia Agua
(min.) (kWh) (0]
@3 Sujidade re- e Lavagem a 30 0.8 8
cente 60 °C ou 65
Faiancas e tal- °C
heres e Enxaguamen-
tos
B4 Tudo e Pré-lavagem 14 0.1 4

A presséo e a temperatura da agua, as variagdes da corrente eléctrica, as opgoes € a

quantidade de loica podem alterar estes valores.

2) Com este programa, tera o consumo de agua e energia mais eficiente para faiangas e tal-
heres com sujidade normal. (Este € o programa standard para testes.)

3) Este programa destina-se a lavagem de uma carga com sujidade recente. Proporciona

bons resultados de lavagem em pouco tempo.

4) Utilize este programa para enxaguar rapidamente a loica e evitar a adeséo dos residuos aos
pratos e a formacao de maus odores no aparelho. Nao utilize detergente com este programa.

5.1 Informacéao para testes

Para obter a informagao necessaria para
testes de desempenho, por favor envie
um e-mail para:

6. PROGRAMACOES

6.1 Modo de seleccao de
programa e modo de utilizador

Quando o aparelho esta no modo de
seleccdo de programa, € possivel
seleccionar um programa e entrar no
modo de utilizador.

No modo de utilizador, pode alterar as

seguintes configuracoes:

e Nivel do amaciador da agua, de
acordo com a dureza da agua.

Estas configuracoes ficam guardadas
até que volte a altera-las.

Como seleccionar o modo de
seleccao de programa

O aparelho esta no modo de seleccao de
programa quando o indicador On/Off esta
aceso e o indicador de inicio esta
intermitente.

info.test@dishwasher-production.com

Anote o ndmero do produto (PNC)
indicado na placa de caracteristicas.

Normalmente, o aparelho fica no modo de
selecc¢ao de programa quando é activado.
No entanto, se isso nao acontecer, pode
seleccionar 0 modo de selecgcao de
programa assim:

Mantenha os botdes Start e Delay
premidos em simultaneo até que o
aparelho entre no modo de selec¢ao de
programa.

6.2 Amaciador da agua

O amaciador da agua remove minerais da
agua que podem deteriorar os resultados
da lavagem do aparelho.

Quanto maior for o contetdo destes
minerais, maior é a dureza da agua. A
dureza da agua € medida em escalas
equivalentes.

O amaciador da agua deve ser regulado
de acordo com a dureza da agua da sua
area. Os servigos de abastecimento de



agua podem indicar qual € o grau de
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agua para garantir bons resultados de

dureza da agua na sua area. E importante lavagem.
definir o nivel correcto do amaciador da
Dureza da dgua
Graus ale- Graus france- mmol/I Graus Nivel do amacia-
maes (°dH) ses (°fH) Clarke dor da agua
47 -50 84 -90 8,4-90 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 7,6-83 58157 9
37 - 42 65-75 6,5-7,5 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-6,4 36 - 45 7
23-28 40 - 50 4,0-5,0 28 - 35 6
19-22 33 - 39 3,3-39 23 -27 51)
15-18 26 - 32 2,6-32 18 - 22 4
11 -14 19-25 1,9-2,5 13-17
4-10 7-18 0,7-1,8 5-12
<4 <7 <0,7 <5 12)
1) Definicéo de fébrica.
2) Nao utilize sal neste nivel.
3. Prima Delay.

Como regular o nivel do
amaciador da agua

E necessdrio que o aparelho esteja no
modo de selec¢ao de programa.

1. Certifique-se de que o marcador de
programa no selector esté alinhado
com o indicador On/Off.

Para entrar no modo de utilizador,
mantenha Delay premido. Em

4.

simultaneo, rode o selector no sentido

anti-horario até que o marcador de
programa fique alinhado com o
primeiro programa. Liberte Delay

quando os indicadores Start, On/Off

e Inicio comegarem a piscar.

1. Certifique-se de que o nivel

definido para o amaciador da agua

corresponde a dureza da agua

7. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO

3.
4.
5.

fornecida. Caso contrario, ajuste o

nivel do amaciador da agua.
2. Encha o depdsito de sal.

e QO indicador =d comeca a piscar.
e Os indicadores Start e On/Off
continuam a piscar.

e Asintermiténcias de _>| indicam o
nivel que estéa definido, por
exemplo, 5 intermiténcias + pausa
+ 5 intermiténcias = nivel 5.

Prima Delay repetidamente para

alterar a definicdo. Sempre que premir

Delay, o nimero do nivel aumenta.

Apds o nivel 10, volta ao nivel 1.

Rode o botao para a posigao On/Off

para confirmar a definigéo.

Encha o distribuidor de abrilhantador.
Abra a torneira da agua.

Inicie um programa para remover
eventuais residuos de processamento
que possam ainda existir no aparelho.
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Nao utilize detergente e nao coloque

loica nos cestos.
Quando iniciar um programa, o aparelho
pode demorar até 5 minutos a recarregar
a resina no amaciador da agua. Podera
parecer que o aparelho nao esta a
funcionar. A fase de lavagem comeca
apenas quando este processo terminar. O
processo sera repetido periodicamente.

7.1 Depdsito de sal

CUIDADO!
Utilize apenas sal especifico
para maquinas de lavar loiga.

O sal é utilizado para recarregar a resina
do amaciador da agua e para garantir
bons resultados de lavagem no
quotidiano.

Como encher o depdsito de sal

1. Rode a tampa do depdsito de sal no
sentido anti-horario e retire-a.

2. Cologue 1 litro de agua no depdsito
de sal (apenas na primeira vez).

3. Encha o depdsito de sal com sal para

maquinas de lavar loica.

N~

4. Retire o sal em torno da abertura do
deposito de sal.

~ » R o
5. Rode a tampa do depdsito de sal no
sentido hordrio para fechar.

E possivel que saia 4gua e
sal do depdsito de sal
quando estiver a enché-lo.
Isso representa risco de
corrosao. Para o evitar, inicie
um programa depois de
encher o depdsito de sal.

7.2 Como encher o distribuidor
de abrilhantador

CUIDADO!

Utilize apenas abrilhantador
especifico para maquinas de
lavar loiga.

AN

1. Prima o botéo de libertacdo (D) para
abrir a tampa (C).

2. Coloque abrilhantador no distribuidor

(A) até chegar ao nivel “max”.

3. Retire o0 abrilhantador entornado com

um pano absorvente para evitar
demasiada espuma.

4. Feche a tampa. Certifique-se de que o

botao de libertacao fica trancado na
posicao correcta.



Pode rodar o selector de
quantidade a libertar (B) entre
a posicéo 1 (menos
quantidade) e a posigcao 4 ou
6 (mais quantidade).

(i)

8. UTILIZACAO DIARIA

1. Abra a torneira da agua.

2. Rode o selector até que o marcador
de programa fique alinhado com o
programa que pretender. Seleccione o
programa correcto para o tipo de
carga e grau de sujidade.

e Se o indicador de falta de sal
estiver aceso, encha o depdsito de
sal.

3. Coloque a loica nos cestos.

4. Adicione o detergente.

5. Inicie o programa.

8

.1 Utilizar detergente
DA B

ﬂjli )

- s e

TR/

1. Prima o botéo de libertagao (B) para
abrir a tampa (C).

2. Cologue o detergente em pd ou
pastilha no compartimento (A).
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3. Se o programa tiver uma fase de pré-
lavagem, coloque uma pequena
quantidade de detergente no
compartimento (D).

4. Feche a tampa. Certifique-se de que o
botéo de libertagao fica trancado na
posigcéo correcta.

8.2 Utilizar pastilhas combinadas

Quando utilizar pastilhas que contenham
sal e abrilhantador, ndo encha o depdsito
de sal e o distribuidor de abrilhantador.

1. Regule o amaciador da agua para o
nivel mais baixo.

2. Regule o distribuidor de abrilhantador
para a posi¢ao mais baixa.

8.3 Seleccionar e iniciar um
programa

Iniciar um programa

1. Abra a torneira da agua.

2. Feche a porta do aparelho.

3. Rode o selector até que o marcador
de programa fique alinhado com o
programa que pretender.

e (O indicador On/Off acende-se.
e O indicador de inicio comega a
piscar.

4. Prima Start.

e O programa inicia e o indicador da
fase de lavagem acende.

e (O indicador On/Off e o indicador
de inicio estéo acesos.

Iniciar um programa com inicio
diferido

1. Seleccione o programa.

2. Prima Delay para atrasar o inicio do
programa por 3 horas.

O indicador de inicio diferido acende-se.
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3. Prima Start.

O indicador de inicio acende-se.
Quando a contagem decrescente
terminar, o programa inicia.

Abrir a porta do aparelho
durante o funcionamento

Se abrir a porta durante o funcionamento
de um programa, o aparelho para de
funcionar. Quando fechar a porta, o
aparelho continua a partir do ponto de
interrupcgao.

Cancelar o inicio diferido com a

contagem decrescente ja

iniciada

1. Mantenha Start e Delay premidos em
simulténeo até que o indicador de

inicio comece a piscar.
2. Prima Start para iniciar o programa.

9. SUGESTOES E DICAS

9.1 Geral

As sugestdes seguintes garantem
resultados de lavagem e secagem
optimos e ajudam a proteger o ambiente.

e Retire os residuos de alimentos
maiores dos pratos antes de 0s
colocar na maqguina.

e N&o passe a loiga por agua antes de a
colocar na maquina. Se for necessario,
utilize o programa de pré-lavagem (se
disponivel) ou seleccione um programa
que tenha fase de pré-lavagem.

e Utilize sempre todo o espaco dos
cestos.

e Quando carregar o aparelho,
certifique-se de que a agua libertada
pelos bragos aspersores consegue
alcancgar e lavar toda a loica. Nao
cologue pegas em contacto com
outras ou por cima de outras.

e Pode utilizar detergente, abrilhantador
e sal para maquinas de lavar loiga ou
utilizar pastilhas combinadas (“3 em 17,
“4em1”, “Tudo em 17, etc.). Siga as
instrugdes indicadas na embalagem.
As pastilhas combinadas sao
adequadas para zonas onde a dureza
da agua nao ultrapasse 21 °dH. Nas

Cancelar o programa

Mantenha Start e Delay premidos em
simultaneo até que o indicador de inicio
comece a piscar.

Certifique-se de que existe detergente no
distribuidor de detergente antes de iniciar
outro programa.

Fim do programa

Quando o programa terminar, o indicador

d acende. Se ndo desactivar o aparelho
no periodo de 5 minutos, todos o0s
indicadores sao apagados. Isto ajuda a
reduzir o consumo de energia.

1. Para desactivar o aparelho, rode o
selector até que o marcador de
programa fique alinhado com o
indicador On/Off.

2. Feche a torneira da agua.

areas onde a dureza da agua for
superior, € necessario utilizar também
abrilhantador e sal. Se utilizar pastilhas
combinadas, pode seleccionar a
opgao Multitab (se disponivel). Esta
op¢ao melhora os resultados de
lavagem e secagem quando se utilizam
pastilhas combinadas.

e Seleccione o programa de acordo com
o tipo de carga e o grau de sujidade.
Com o programa ECO, tera o
consumo de dgua e energia mais
eficiente para faiancas e talheres com
sujidade normal.

9.2 Utilizar sal, abrilhantador e
detergente

e Utilize apenas sal, abrilhantador e
detergente proprios para maquina de
lavar loiga. Outros produtos podem
danificar o aparelho.

* As pastilhas de detergente nao se
dissolvem totalmente nos programas
curtos. Para evitar residuos de
detergente na loiga, recomendamos
que utilize as pastilhas apenas com
programas longos.



e Nao utilize mais do que a quantidade
correcta de detergente. Consulte as
instrugcdes na embalagem do
detergente.

9.3 O que fazer se quiser deixar
de utilizar pastilhas de
detergente combinadas

Antes de comegar a utilizar detergente, sal
e abrilhantador em separado, execute o
seguinte procedimento:

1. Seleccione o nivel maximo do
amaciador da agua.

2. Certifique-se de que o depdsito de sal
e 0 depdosito de abrilhantador estao
cheios.

3. Inicie 0 programa mais curto que
tenha uma fase de enxaguamento.
Nao utilize detergente e nao coloque
loiga nos cestos.

4. Quando o programa terminar, regule o
nivel do amaciador da agua para a
dureza da agua na sua area.

5. Regule a quantidade de abrilhantador
a libertar.

9.4 Colocar loica nos cestos

e Utilize o aparelho apenas para lavar
loica que possa ser lavada na
maquina.

e Nao coloque pecas de madeira,
marfim, aluminio, estanho ou cobre no
aparelho.

e Nao coloque itens que possam
absorver agua na maquina (esponjas,
panos domésticos).

e Retire os residuos de alimentos
maiores dos pratos antes de os
colocar na maquina.

e Amolega os residuos de comida
queimados.

e (Coloque as pegas ocas (chavenas,
copos e panelas) com a abertura para
baixo.
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e Certifique-se de que 0s copos nao
tocam noutros copos.

e Coloque os talheres e outros objectos
pequenos no cesto de talheres.

e Coloque as pegas leves no cesto
superior. Certifique-se de que a loica
Nao se move.

e Certifique-se de que o brago aspersor
pode mover-se livremente antes de
iniciar um programa.

9.5 Antes de iniciar um
programa

Certifique-se de que:

e Qs filtros estao limpos e bem
instalados.

e Atampa do depdsito de sal esta bem
apertada.

e Os bragos aspersores nao estao
obstruidos.

e Existe abrilhantador € sal para
maquinas de lavar loica (excepto se
utilizar pastilhas de detergente
combinadas).

e Aloica esta colocada correctamente
nos cestos.

e O programa é adequado ao tipo de
carga e ao grau de sujidade.

e Foi utilizada a quantidade de
detergente correcta.

9.6 Descarregar 0s cestos

1. Deixe a loica arrefecer antes de a
retirar do aparelho. A loica quente
danifica-se facilmente.

2. Esvazie primeiro o cesto inferior e s6
depois o cesto superior.

(i)

No fim do programa, pode
ainda existir agua nas partes
laterais e na porta do
aparelho.
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10. MANUTENCAO E LIMPEZA

A ADVERTENCIA!

Antes de qualquer accao de
manutengao, desactive o
aparelho e desligue a ficha da
tomada eléctrica.

@ Se os filtros estiverem sujos e
0s bracos aspersores
estiverem obstruidos, os
resultados de lavagem sao
inferiores. Verifique-os
regularmente e limpe-os se
for necessario.

10.1 Limpar os filtros

O sistema de filtracao é composto por 3
pegas.

2. Retire o filtro (C) do filtro (B).
3. Retire o filtro plano (A).

1. Rode o filtro (B) no sentido anti-
horario e remova-o.

5. Certifique-se de que nao ha residuos
de alimentos ou sujidade dentro e a
volta da borda do colector.

6. Reinstale o filtro plano (A). Certifique-
se de que fica posicionado
correctamente debaixo das 2 guias.
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10.2 Limpar os bracos
aspersores

Nao retire os bracos aspersores. Se 0s
orificios dos bragos aspersores ficarem
obstruidos, retire a sujidade com um
objecto fino e afiado.

10.3 Limpeza externa

e |impe o aparelho com um pano macio

e humido.
Utilize apenas detergentes neutros.
7. Monte os filtros (B) € (C). e Nao utilize produtos abrasivos,
8. Reinstale o filtro (B) no filtro plano (A). esfregdes ou solventes.
Rode-o no sentido horario até
bloguear. 10.4 Limpeza do interior

e |impe o aparelho com cuidado,
incluindo a junta de borracha da porta,
com um pano macio humido.

e Se utilizar frequentemente programas
de curta duragéo, podera ocorrer
acumulagao de gordura e calcario no
interior do aparelho. Para evitar isso,
recomendamos que utilize programas
de longa duragao pelo menos 2 vezes
por més.

CUIDADO!

Uma posicao incorrecta dos
filtros pode causar resultados
de lavagem insatisfatorios e
danos no aparelho.

11. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Se o aparelho parar durante o No caso de alguns problemas, o indicador
funcionamento ou nao iniciar, tente de fim pisca para indicar uma anomalia.
resolver o problema com a ajuda da

informagao da tabela antes de contactar

um Centro de Assisténcia Técnica

Autorizado.

Problema e cédigo de alarme Solucdo possivel

Nao consegue activar o aparelho. e (Certifique-se de que a ficha esta ligada na
tomada eléctrica.
e (Certifique-se de que nao ha um disjuntor de-
sligado no quadro eléctrico.
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Problema e coédigo de alarme Solucao possivel
O programa nao inicia. e (Certifigue-se de que a porta do aparelho es-
ta fechada.
e Prima Start.

e Se tiver seleccionado o Inicio Diferido, can-
cele-o ou aguarde até a contagem decres-
cente terminar.

e O aparelho iniciou o procedimento de recar-
regamento da resina dentro do amaciador da
agua. O procedimento demora aproximada-
mente 5 minutos.

O aparelho ndo se enche com agua. e Certifique-se de que a torneira da agua esta

e QO indicador de fim pisca 1 vez in- aberta.
termitentemente. e (Certifique-se de que a pressao do forneci-

e O indicador Start pisca continua- mento de dgua ndo é demasiado baixa. Para
mente. obter essa informacéo, contacte os servigcos

de abastecimento de agua locais.

e Certifique-se de que a torneira da agua nao
esta obstruida.

e Certifique-se de que o filtro da mangueira de
entrada nao esta obstruido.

e Certifique-se de que a mangueira de entrada
nao tem dobras ou vincos.

O aparelho ndo escoa a agua. e Certifique-se de que o sifao do lava-loica nao
e O indicador de fim pisca 2 vezes esta obstruido.

intermitentemente. e Certifique-se de que a mangueira de escoa-
e (O indicador Start pisca continua- mento nao tem dobras ou vincos.

mente.
O dispositivo anti-inundagao foi acti- e Feche a torneira da agua e contacte um
vado. Centro de Assisténcia Técnica Autorizado.
e (O indicador de fim pisca 3 vezes

intermitentemente.
e (O indicador Start pisca continua-

mente.

Apds verificar o aparelho, prima Start. Se No caso de surgir algum codigo de alarme
o problema voltar a ocorrer, contacte um que nao esteja na tabela, contacte um
Centro de Assisténcia Técnica Autorizado. Centro de Assisténcia Técnica Autorizado.

11.1 Os resultados de lavagem e de secagem nao sao satisfatorios

Problema Solucao possivel

Riscos esbranquicados ou e Foilibertado demasiado abrilhantador. Ajuste o reg-
camadas azuladas nos co- ulador de abrilhantador para uma posi¢ao inferior.
pos e pratos. e A quantidade de detergente € demasiada.
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Problema

Solucao possivel

Manchas e marcas de agua
Secas nos Copos € Nos pra-
tos.

e A quantidade de abrilhantador libertado nao € sufi-
ciente. Ajuste o regulador de abrilhantador para uma

posicao superior.

e A causa pode estar na qualidade do abrilhantador.

A loiga esta molhada.

e O programa nao tem fase de secagem ou a fase de
secagem usa uma temperatura baixa.
O distribuidor de abrilhantador esta vazio.
A causa pode estar na qualidade do abrilhantador.

(i)

causas possiveis.

Consulte "Sugestoes e
dicas" para conhecer outras

NFORMACAO TECNICA

Dimensoes Largura / Altura / Profundi- 446/850/615
dade (mm)

Ligacao eléctrica 1) Tenséo (V) 220-240
Frequéncia (Hz) 50

Pressao do fornecimento de Min. / Max. bar (MPa) 0.5 (0.05)/8(0.8)

agua

Fornecimento de agua Agua fria ou dgua max. 60 °C
quente 2)

Capacidade Requisitos do local de in- 9
stalagao

Consumo de energia Modo On (ligado) (W) 0.50

Consumo de energia Modo Off (desligado) (W) 0.50

1) Consulte todos os valores na placa de caracteristicas.

2 sea agua quente for proveniente de fontes de energias renovaveis (ex.: painéis solares, en-
ergia edlica), utilize-a para diminuir 0 consumo de energia.

PREOCUPACOES AMBIENTAIS

Recicle os materiais que apresentem o
V2%
simbolo TA. Cologue a embalagem nos

contentores indicados para reciclagem.
Ajude a proteger o ambiente e a salde
publica através da reciclagem dos
aparelhos eléctricos e electronicos. Nao
elimine os aparelhos que tenham o

simbolo E juntamente com os residuos
domeésticos. Coloque o produto num

ponto de recolha para reciclagem local ou
contacte as suas autoridades municipais.
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NE GANDIM LA DUMNEAVOASTRA

Va multumim pentru ca ati achizitionat un aparat Electrolux. Ati ales un produs
care include decenii de experienta profesionala si de inovatie. Ingenios si stilat, a
fost conceput special pentru dumneavoastra. Pentru ca atunci cand il utilizati sa
aveti intotdeauna aceleasi rezultate extraordinare.
Bine ati venit la Electrolux.
Vizitati website-ul la:
Aici gasiti sfaturi privind utilizarea, brosuri, informatii care va ajuta la

@ rezolvarea unor probleme aparute si informatii despre service:

www.electrolux.com
g Inregistrati-va produsul pentru a beneficia de servicii mai bune:
a/ www.registerelectrolux.com

Cumparati accesorii, consumabile si piese de schimb originale pentru aparatul
% dvs.:

www.electrolux.com/shop

SERVICIUL DE RELATII CU CLIENTII SI SERVICE

Utilizati doar piese de schimb originale.

Atunci cand contactati centrul autorizat de service, asigurati-va ca aveti
disponibile urmatoarele informatii: Model, PNC, Numar de serie.
Informatiile pot fi gasite pe placuta cu datele tehnice.

& Avertisment / Atentie-Informatii privind siguranta
@ Informatii generale si recomandari
@ Informatii privind mediul inconjurator

Ne rezervam dreptul asupra efectuarii de modificari.
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1. A INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

Inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu
atentie instructiunile furnizate. Producatorul nu este
responsabil daca instalarea si utilizarea incorecta a
aparatului provoaca vatamari si daune. Pastrati
intotdeauna instructiunile impreuna cu aparatul pentru
consultare ulterioara.

1.1 Aspecte generale privind siguranta

- Acest aparat este conceput pentru o utilizare casnica
si la aplicatii similare, cum ar fi:

- in casele de la ferme, bucatariile pentru personal
din magazine, birouri si alte medii de lucru;

- de catre clientii din hoteluri, moteluri, unitati de
cazare cu mic dejun si alte medii de tip rezidential.

Nu modificati specificatiile acestui aparat.

- Presiunea apei utilizate (minima si maxima) trebuie sa
fie in intervalul 0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar (Mpa)
Respectati numarul maxim de 9 seturi de vesela.

- In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
trebuie Tnlocuit de producator, de centrul autorizat de
service al acestuia sau de persoane cu o calificare
calificare similara pentru a se evita pericolul.

Puneti cutitele si tacamurile cu varfuri ascutite in cosul
pentru tacamuri cu varfurile in jos sau in pozitie
orizontala.

Nu tineti deschisa usa aparatului fara supraveghere,
pentru a preveni caderea pe aceasta.

Inainte de a efectua operatiile de intretinere,
dezactivati aparatul si scoateti stecherul din priza.

Nu folositi apa pulverizata si abur pentru curatarea
aparatului.

- Aparatul va fi conectat la reteaua de apa folosind noile
furtunuri furnizate. Furtunurile vechi nu trebuie
reutilizate.



52  www.electrolux.com

1.2 Siguranta copiilor si a persoanelor vulnerabile

- Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai
mare de 8 ani, de persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau de persoanele fara
cunostinte sau experienta doar sub supraveghere sau
dupa o scurta instruire care sa le ofere informatiile
necesare despre utilizarea sigura a aparatului si sa le
permita sa inteleaga pericolele la care se expun.

Nu lasati copiii sa se joace cu aparatul.

Nu lasati detergentii la indeméana copiilor.

Nu lasati copiii si animalele sa se apropie de usa
aparatului cand aceasta este deschisa.

Curatarea si intretinerea curenta nu trebuie efectuate

de copii nesupravegheati.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

2.1 Instalarea

indepartati toate ambalajele.

Daca aparatul este deteriorat, nu il
instalati sau utilizati.

Nu instalati sau utilizati aparatul intr-
un loc in care temperatura este sub 0
°C.

Respectati instructiunile de instalare
furnizate impreuna cu aparatul.

2.2 Conexiunea la reteaua
electrica

AVERTIZARE!
Pericol de incendiu si
electrocutare.

Aparatul trebuie legat la o priza cu
impamantare.

Verificati daca informatiile de natura
electrica, specificate pe placuta cu
datele tehnice, corespund cu cele ale
sursei de tensiune. Daca nu
corespund, contactati un electrician.
Utilizati intotdeauna o priza cu
protectie (ilmpamantare) contra
electrocutarii, montata corect.

Nu folositi prize multiple si cabluri
prelungitoare.

Procedati cu atentie pentru a nu
deteriora stecherul si cablul de
alimentare electrica. Daca este
necesara inlocuirea cablului de
alimentare, acesta trebuie inlocuit
numai de catre centrul autorizat de
service.

Introduceti stecherul in priza numai
dupa incheierea procedurii de
instalare. Asigurati accesul la priza
dupa instalare.

Nu trageti de cablul de alimentare
pentru a scoate din priza aparatul.
Trageti intotdeauna de stecher.
Acest aparat este conform cu
Directivele C.E.E.

Doar pentru Regatul Unit si Irlanda.
Aparatul are un stecher pentru 13
amperi. Daca este necesara
schimbarea sigurantei din stecher,
folositi o siguranta ASTA (BS 1362)
de 13 amperi.

2.3 Racordarea la apa

Procedati cu atentie pentru a nu
deteriora furtunurile de apa.

nainte de a conecta aparatul la tevi
noi sau la tevi care nu au mai fost
folosite de mult, Iasati apa sa curga
pana cand este curata.



La prima utilizare a aparatului,
asigurati-va ca nu exista nicio
pierdere de apa.

Furtunul de alimentare cu apa este
prevazut cu o supapa de siguranta si
o teaca cu un cablu de alimentare
interior.

AVERTIZARE!
Tensiune periculoasa.

Furtunul de alimentare cu apa are o
teaca externa transparenta. Daca
furtunul este deteriorat, apa din teaca
devine inchisa la culoare.

Daca furtunul de alimentare cu apa
este deteriorat, deconectati imediat
stecherul din priza. Pentru a inlocui
furtunul de alimentare cu apa

contactati centrul autorizat de service.

2.4 Utilizarea

Nu va asezati si nu va urcati pe usa
deschisa.

Detergentii pentru masina de spalat
vase sunt periculosi. Respectati
instructiunile de siguranta de pe
ambalajul detergentului.

Nu beti si nu va jucati cu apa din
aparat.
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Nu scoateti vasele din aparat inainte
de finalizarea programului. Este
posibil ca pe vase sa fie detergent.
Aparatul poate genera abur fierbinte
daca deschideti usa in timpul
desfasurarii unui program.
Produsele inflamabile sau obiectele
umezite cu produse inflamabile nu
trebuie introduse n aparat, nici puse
adiacent sau deasupra acestuia.

2.5 Service

Contactati centrul autorizat de service
pentru repararea aparatului. Va
recomandam sa utilizati doar piese de
schimb originale.

Cand contactati centrul autorizat de
service verificati daca aveti disponibile
urmatoarele informatii pe care le gasiti
pe placuta cu date tehnice.

Model:

PNC:

Numar de serie:

2.6 Gestionarea deseurilor
dupa incheierea ciclului de
viata al aparatului

AVERTIZARE!
Pericol de vatamare sau
sufocare.

Deconectati aparatul de la sursa de
alimentare electrica.

Taiati cablul electric si indepartati-I.
Scoateti dispozitivul de blocare a usii
pentru a preveni inchiderea copiilor
sau a animalelor de companie in
aparat.
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3. DESCRIEREA PRODUSULUI
—

\ /
\Y

Suprafata de lucru Bl Dozator pentru agentul de clatire
Brat stropitor superior Bl Dozator pentru detergent

Brat stropitor inferior Cos pentru tacamuri

Filtre Cos inferior

Placuta cu date tehnice Cos superior

A Rezervor pentru sare
Orificiu de aerisire

4. PANOU DE COMANDA

0 |
3 a o 0wl
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Indicator pornit/oprit
Marcaj program
Indicatoare luminoase
Buton pornire cu intarziere

4.1 Indicatoare luminoase
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Buton Start
A Buton selectare program

Indicator

Descriere

wl

Faza de spalare. Se aprinde in momentul derularii fazei de spalare.

)

Faza de uscare. Se aprinde in momentul derularii fazei de uscare.

=

Indicatorul de final ciclu.

S

Indicator pentru sare. Acesta este intotdeauna oprit in timpul func-
tionarii unui program.

Indicator pentru agentul de clatire. Acesta este intotdeauna oprit Tn
timpul functionarii unui program.

5. PROGRAME

Program Grad de Fazele progra- Valori de consum
murdarire mului 1)
Tip
incarcatura Durata Consum Consum
(min) de curent de apa
(kWh) ()]
2 Nivel de * Prespalare 225 0.878 9.5
ECO ) murdarie med- < Spalare 50°C
iu o Clatiri
Vase din » Uscare
portelan si ta-
camuri
8 Nivel ridicat de < Prespalare 130-150 1.0-12 11-13
'_' murdérie + Spélare 70°C
Vase din » Clatiri
portelan, taca- < Uscare
muri, oale si
cratite
P Nivel de * Prespalare 100-110 1.2-16 15-16
murdarie med- ¢ Spalare 65°C
iu « Clatiri
Vase din * Uscare

portelan si ta-
camuri
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Program Grad de Fazele progra- Valori de consum
murdarire mului 1)
Tip
incarcatura Durata Consum Consum
(min) de curent de apa
(kWh) ()]
@3) Murdarire re- < Spalare 60°C 30 0.8 8
centa sau 65°C
Vase din » Clatiri
portelan si ta-
camuri
4 4) Toate « Prespalare 14 0.1 4

1) Presiunea si temperatura apei, variatiile curentului electric, optiunile selectate si cantitatea

de vase pot modifica valorile.

2) cy ajutorul acestui program aveti cea mai eficienta utilizare a apei si cel mai eficient con-
sum energetic pentru vase din portelan si tacdmuri cu un nivel mediu de murdarie. (Acesta
este programul standard omologat la institutele de testare).

3) cu ajutorul acestui program puteti spala o incarcatura cu murdarie recenta. Ofera rezul-

tate de spalare bune intr-un timp scurt.

4) Utilizati acest program pentru a realiza o clatire rapida a vaselor pentru a preveni aderar-
ea la vase a resturilor alimentare si degajarea unor mirosuri neplacute din aparat. Nu utilizati

detergent in cadrul acestui program.

5.1 Informatii pentru institutele
de testare
Pentru a beneficia de toate informatiile

necesare privind realizarea testului,
trimiteti un e-mail la adresa:

6. SETARI

6.1 Modul de selectare a
programului si modul utilizator

Cand aparatul este in modul de selectare
a programului este posibila setarea unui
program si intrarea in modul utilizator.

in modul utilizator pot fi modificare

urmatoarele setari:

* Nivelul dedurizatorului apei in functie
de duritatea apei.

Aceste setari vor fi salvate pana la
modificarea lor ulterioara.

info.test@dishwasher-production.com

Scrieti codul numeric al produsului (PNC)
indicat pe placuta cu datele tehnice.

Setarea modului de selectare a
programului

Aparatul se afla in modul de selectare a
programului cand indicatorul pornit/oprit
se aprinde si indicatorul de start incepe
sa clipeasca.

Cand activati aparatul, de obicei acesta
se afla in modul de selectare a
programului. Insa, daca acest lucru nu se
intdmpla, puteti seta astfel modul de
selectare a programului:

Apasati lung si simultan Start si Delay
pana cand aparatul este Tn modul de
selectare a programului.



6.2 Dedurizatorul de apa

Dedurizatorul de apa elimina substantele
minerale din apa, substante care ar
putea avea efecte nedorite asupra
performantelor la spalare si a aparatului.

Cu cat continutul de substante minerale
este mai mare, cu atat apa este mai
dura. Duritatea apei este masurata in
scale echivalente.

Duritate apa
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Dispozitivul de dedurizare a apei trebuie
sa fie reglat in conformitate cu duritatea
apei din zona dvs. Compania locala de
furnizare a apei va poate oferi informatii
privind duritatea apei din zona dvs. Este
important ca dedurizatorul sa fie setat la
nivelul potrivit pentru a asigura rezultate
bune la spalare.

Grade ger- Grade fran- mmol/l Grade Nivelul deduriza-
mane (°dH) ceze (°fH) Clarke torului apei
47 -50 84 -90 8.4-9.0 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 7.6-8.3 53 - 57 9
37-42 65-75 6.5-7.5 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-6.4 36 - 45 7
23-28 40 - 50 4.0-5.0 28 - 35 6
19-22 33-39 3.3-3.9 23-27 51)
15-18 26 - 32 26-3.2 18 - 22 4
11-14 19-25 1.9-25 13-17 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
<4 <7 <0.7 <5 12)

1) Setarea din fabric.
2) Nu utilizati sare la acest nivel.

Setarea nivelului pentru
dedurizatorul apei

Aparatul trebuie sa fie in modul de
selectare a programului.

1. Verificati daca marcajul programului
de pe butonul de selectare este
aliniat cu indicatorul pornit/oprit.

2. Pentru a intra in modul utilizator,
apasati lung Delay. In acelasi timp,
rotiti butonul de selectare spre
stanga pana cand marcajul
programului este aliniat cu primul
program. Eliberati Delay cand
indicatorii Start si pornit/oprit incep
sa clipeasca.

3. Apasati Delay.

 Indicatorul —>| incepe sa se
aprinda intermitent.

 Indicatorii Start si pornit/oprit
continua sa clipeasca.

» Aprinderea intermitenta a _>| se
refera la nivelul setat Tn acel
moment, de ex. 5 clipiri + pauza +
5 clipiri = nivelul 5.

4. Apasati in mod repetat Delay pentru
a modifica setarea. De fiecare data
cand apasati Delay numarul nivelului
creste. Dupa nivelul 10 veti reveni la
nivelul 1.

5. Rotiti butonul de selectare la pozitia
pornit/oprit pentru a confirma
setarea.
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7. INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

1. Verificati daca nivelul curent al
dedurizatorului de apa
corespunde duritatii apei de la
reteaua de alimentare. Daca nu
corespunde, reglati nivelul
dedurizatorului de apa.

Umpleti rezervorul pentru sare.
Umpleti dozatorul pentru agentul de
clatire.

Deschideti robinetul de apa.

Porniti un program pentru a A~~~
ndeparta toate reziduurile din fabrica 4, finlsturati sarea din jurul orificiului
care inca mai pOt fi in interiorul rezervorului pentru sare.
aparatului. Nu folositi detergent si nu
incarcati cosurile.

Cand porniti un program, poate dura
pana la 5 minute pana cand aparatul re-
fncarca rasina in dedurizatorul de apa.
Pare ca aparatul nu functioneaza. Faza
de spalare incepe doar dupa finalizarea
acestei proceduri. Procedura se va
repeta periodic.

Ladi g

o

5. Rotiti capacul rezervorului pentru

7.1 Rezervorul pentru sare sare spre dreapta pentru a inchide
rezervorul.

ATENTIE! s "

Folositi numai sare speciala @ In timpul umplerii

pentru masina de spalat rezgr\_/orulu! pentru sare este

vase. ’ posibil ca din acesta sa se

reverse apa si sare. Pericol

Sarea este utilizata pentru a reincarca de coroziune. Pentru a
rasina din dedurizatorul de apa si pentru preveni acest lucru, dupa ce
a asigura rezultate bune la spalare in umpleti rezervorul pentru
utilizarea zilnica. sare, porniti un program.

7.2 Umplerea dozatorului

Umplerea rezervorului pentru "
pentru agent de clatire

sare

1. Rotiti capacul rezervorului pentru
sare spre stanga si scoateti-I.
2. Introduceti 1 litru de apa in rezervorul HHH R

pentru sare (numai la prima utilizare).

3. Umpleti rezervorul pentru sare
folosind sare pentru masina de spalat
vase.




& ATENTIE!
Folositi numai agenti de

clatire conceputi special
pentru masinile de spalat
vase.

8. UTILIZAREA ZILNICA

—

0 ahw

Deschideti robinetul de apa.

Rotiti butonul de selectare pana cand

marcajul programului este aliniat cu

programul pe care doriti sa-| setati.

Setati programul corect pentru tipul

de incarcatura si gradul de murdarie.

» Daca indicatorul pentru sare este
aprins, umpleti rezervorul pentru

_ sare.

Incarcati cosurile.

Adaugati detergent.

Porniti programul.

.1 Utilizarea detergentului

DA B
( |\ il ) <
V| W

2
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1. Apasati butonul de eliberare (D)
pentru a deschide capacul (C).

2. Turnati agentul de clatire in dozator
(A) pana cand lichidul ajunge in
dreptul nivelului ,max”.

3. Pentru a evita formarea excesiva de
spuma curatati agentul de clatire
varsat pe alaturi cu o laveta
absorbanta.

4. Tnchideti capacul. Verificati daca
butonul de eliberare se blocheaza in
pozitie.

@ Puteti roti selectorul cantitatii
eliberate (B) intre pozitia 1
(cea mai mica cantitate) si
pozitia 4 sau 6 (cea mai
mare cantitate).

1. Apasati butonul de eliberare (B)
pentru a deschide capacul (C).

2. Puneti detergentul, sub forma de
pudra sau tablete in compartimentul
(A).

3. Daca programul are o faza de
prespalare, introduceti o cantitate
mica de detergent in compartimentul
(D).

4. Inchideti capacul. Verificati daca
butonul de eliberare se blocheaza in
pozitie.

8.2 Utilizarea tabletelor
combinate

Cand utilizati tablete, care contin sare si
agent de clatire, nu umpleti rezervorul
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pentru sare si dozatorul pentru agentul
de clatire.

1. Reglati setarea pentru agentul de
dedurizare a apei la nivelul cel mai
mic.

2. Setati dozatorul agentului de clatire
pe pozitia cea mai mica.

8.3 Setarea si pornirea unui
program

Pornirea unui program

1. Deschideti robinetul de apa.

2. Inchideti usa aparatului.

3. Rotiti butonul de selectare pana cand
marcajul programului este aliniat cu
programul pe care doriti sa-| setati.

« Indicatorul pornit/oprit se aprinde.
» Indicatorul de start incepe sa se
aprinda intermitent.

4. Apasati Start.

* Programul incepe si indicatorul
fazei de spalare se aprinde.

* Indicatorul pornit/oprit si
indicatorul de start sunt pornite.

Pornirea unui program cu
intarziere

1. Setati programul.

2. Apasati Delay pentru a intarzia
inceperea programului cu 3 ore.

Indicatorul de pornire cu intarziere se

aprinde.

3. Apasati Start.

Indicatorul de start se aprinde.

Cand numaratoarea inversa se incheie,

programul porneste.

Deschiderea usii in timpul
functionarii aparatului

Daca deschideti usa in timpul functionarii
unui program, aparatul se opreste. Cand

9. INFORMATII SI SFATURI

9.1 Generalitati

Urmatoarele sfaturi va asigura o rezultate
optime la curatare si uscare la utilizarea
zilnica si va ajuta sa protejati mediul.

inchideti usa, aparatul va continua de la
momentul intreruperii.

Anularea pornirii cu intarziere
in timpul derularii numaratorii
inverse

1. Apasati lung Start si Delay pana
cand indicatorul de start incepe sa
clipeasca.

2. Apasati Start pentru a porni
programul.

Anularea programului

Apasati lung Start si Delay pana cand
indicatorul de start incepe sa clipeasca.
Tnainte de a porni un nou program,
verificati daca exista detergent in
dozatorul pentru detergent.

Terminarea programului

Cand programul se termina, indicatorul

—lse aprinde. Daca nu dezactivati
aparatul in 5 minute toti indicatorii se
sting. Astfel se contribuie la reducerea
consumului de energie.

1. Pentru a dezactiva aparatul, rotiti
butonul de selectare pana cand
marcajul pentru programe ajunge in
dreptul indicatorului pornit/oprit.

2. Inchideti robinetul de apa.

» Scoateti din vase resturile mari de
alimente si aruncati-le la gunoi.

» Nu clatiti manual vasele nainte de a
le pune in masina de spalat vase.
Atunci cand este nevoie, folositi



programul de prespalare (daca este
exista) sau selectati un program cu o
faza de prespalare.

» Utilizati intotdeauna tot spatiul din
cosuri.

« Cand incarcati aparatul, asigurati-va
ca vasele pot fi acoperite si spalate
complet de apa eliberata de duzele
bratului stropitor. Asigurati-va ca
articolele nu se ating si nu se acopera
unul pe celalalt.

« Puteti utiliza detergent, agent de
clatire si sare speciale pentru masina
de spalat vase sau puteti utiliza
tabletele combinate (de ex."3in1",
"4in1", "All in 1"). Respectati
instructiunile scrise pe ambala;.
Tabletele combinate sunt de obicei
adecvate in zonele in care duritatea
apei este de pané la 21°dH. In zonele
in care aceasta limita este depasita,
trebuie utilizat in plus agent de clatire
si sare. Daca utilizati tablete
combinate puteti selecta optiunea
Multitab (daca exista). Aceasta
optiune imbunatateste rezultatele la
curatare si uscare atunci cand utilizati
tabletele combinate.

» Selectati programul in functie de tipul
de incarcatura si gradul de murdarie.
Cu ajutorul programului ECO aveti
cea mai eficienta utilizare a apei si cel
mai eficient consum energetic pentru
vase din portelan si tacamuri cu un
nivel mediu de murdarie.

9.2 Utilizarea sarii, agentului de
clatire si a detergentului

« Utilizati numai sare, agent de clatire si
detergent pentru masini de spalat
vase. Alte produse pot cauza
deteriorarea aparatului.

« Tabletele de detergent nu se dizolva
complet in timpul programelor scurte.
Pentru prevenirea aparitiei reziduurilor
de detergent pe vesela, recomandam
utilizarea tabletelor in programele
lungi.

* Nu utilizati mai mult decat cantitatea
corecta de detergent. Consultati
instructiunile de pe ambalajul
detergentului.
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9.3 Ce trebuie facut daca doriti
sa nu mai utilizati tablete
combinate

inainte de a incepe sa utilizati in mod
separat detergent, sare si agent de
clatire efectuati urmatoarea procedura.

1. Setati nivelul cel mai inalt pentru
dedurizatorul de apa.

2. Asigurati-va ca rezervorul pentru
sare si dozatorul pentru agentul de
clatire sunt pline.

3. Porniti cel mai scurt program cu o
faza de clatire. Nu adaugati
detergent si nu incarcati cosurile.

4. Laincheierea programului, reglati
dedurizatorul de apa in functie de
duritatea apei din zona in care va
aflati.

5. Reglati cantitatea de agent de clatire.

9.4 incarcarea cosurilor

» Utilizati aparatul doar pentru obiecte
care pot fi spalate in masina de spalat
vase.

* Nu introduceti in aparat obiecte din
lemn, corn, portelan, aluminiu, cositor
si cupru.

* Nu introduceti articole care pot
absorbi apa (bureti, carpe menajere).

» Scoateti din vase resturile mari de
alimente si aruncati-le la gunoi.

+ Inmuiati alimentele arse ramase pe
vase.

» Puneti obiectele concave (cestile,
paharele si cratitele) cu gura in jos.

» Asigurati-va ca paharele nu se ating
intre ele.

» Puteti tacamurile si articolele mici in
cosul pentru tacamuri.

» Puneti obiectele usoare in cosul
superior. Asigurati-va ca obiectele nu
se misca.

» Asigurati-va ca bratul stropitor se
poate misca liber Tnainte sa porniti un
program.

9.5 Anterior pornirii unui
program

Verificati daca:

» Filtrele sunt curate si corect instalate.
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10. INGRIJIREA SI CURATAREA

AN

()

Capacul rezervorului pentru sare este
strans.

Bratele stropitoare nu sunt infundate.
Exista suficienta sare pentru masina
de spalat vase si agent de clatire
(daca nu utilizati tablete de detergent
combinate).

Pozitia articolelor in cosuri este
corecta.

Programul corespunde tipului de
fncarcatura si gradului de murdarie.
Este utilizata cantitatea corecta de
detergent.

AVERTIZARE!

Tnainte de a efectua
operatiile de intretinere,
dezactivati aparatul si
scoateti stecherul din priza.

Filtrele murdare si bratele
stropitoare infundate reduc
rezultatele de spalare.
Efectuati verificarea periodic
si, daca este necesar,
curatati-le.

10.1 Curatarea filtrelor

Sistemul de filtrare este realizat din 3
piese.

1.

Rotiti filtrul (B) in sens antiorar si
scoateti-I.

9.6 Descarcarea cosurilor

1.

(i)

Lasati vesela sa se raceasca inainte
de a o scoate din aparat. Articolele
fierbinti se pot deteriora usor.

Mai intai, goliti cosul inferior si apoi
pe cel superior.

La finalul programului poate

ramane apa pe lateralele si
pe usa aparatului.

2. Scoateti filtrul (C) din filtrul (B).
3. Scoateti filtrul plat (A).

4. Spalati filtrele.



Asigurati-va ca nu exista resturi
alimentare sau mizerie in sau in
jurului marginii colectorului de apa.
Puneti la loc filtrul plat (A). Asigurati-
va ca este pozitionat corect sub cele
2 ghidaje.

Reasamblati filtrele (B) si (C).

Puneti la loc filtrul (B) in filtrul plat
(A). Rotiti-l In sens orar pana cand se
fixeaza.

AN
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ATENTIE!

O pozitie incorecta a filtrelor
poate cauza rezultate
nesatisfacatoare la spalare si
deteriorarea aparatului.

10.2 Curatarea bratelor
stropitoare

Nu demontati bratele stropitoare. Daca
orificiile din bratele stropitoare sunt
infundate, inlaturati resturile de murdarie
cu un obiect ascutit subtire.

10.3 Curatarea exterioara

Curatati aparatul cu o laveta moale,
umeda.

Utilizati numai detergenti neutri.

Nu folositi produse abrazive, bureti
abrazivi sau solventi.

10.4 Curatarea interiorului

Curatati cu atentie aparatul, inclusiv
garnitura cauciucata a usii, folosind o
laveta moale si umeda.

Daca utilizati frecvent programe cu
durata redusa, acestea pot lasa
depuneri de grasime si piatra in
interiorul aparatului. Pentru a
impiedica acest lucru, va
recomandam sa rulati programe cu
durata mare de cel putin de 2 ori pe
luna.
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11. DEPANARE

Daca aparatul nu porneste sau se

opreste pe durata utilizarii, inainte de a
contacta un centru autorizat de service,

verificati daca puteti rezolva problema

singur cu ajutorul informatiilor din tabel.

n cazul anumitor probleme, indicatorul
de final de ciclu se aprinde intermitent
indicand o defectare.

Problema si codul alarmei

Solutie posibila

Nu puteti activa aparatul.

Verificati daca stecherul este introdus in
priza.

Verificati daca exista o siguranta arsa in
tabloul de sigurante.

Programul nu porneste.

Verificati daca usa aparatului este Tnchisa.
Apasati Start.

Daca este setata pornirea cu intarziere,
anulati setarea sau asteptati terminarea
numaratorii inverse.

Aparatul a inceput procedura de re-
incarcare cu rasina in interiorul dedurizator-
ului de apa. Durata procedurii este de
aproximativ 5 minute.

Aparatul nu se alimenteaza cu apa.

* Indicatorul de final de ciclu se
aprinde intermitent o data.

* Indicatorul Start clipeste perma-

nent.

Verificati daca robinetul de apa este de-
schis.

Verificati daca presiunea de la reteaua de
alimentare cu apa nu este prea mica. Pen-
tru aceasta informatie, contactati compania
locala de furnizare a apei.

Verificati daca robinetul de apa este infun-
dat.

Verificati daca filtrul din furtunul de alimen-
tare este infundat.

Verificati daca furtunul de alimentare este
rasucit sau indoit.

Aparatul nu evacueaza apa.
+ Indicatorul de final de ciclu se
aprinde intermitent de 2 ori.

* Indicatorul Start clipeste perma-

nent.

Verificati daca scurgerea chiuvetei este in-
fundata.

Verificati daca furtunul de evacuare este
rasucit sau indoit.

Dispozitivul anti-inundatie este por-

nit.
* Indicatorul de final de ciclu se
aprinde intermitent de 3 ori.

» Indicatorul Start clipeste perma-

nent.

nchideti robinetul de apa si adresati-va unui
centru autorizat de service.

Dupa ce ati verificat aparatul, apasati
Start . Daca problema apare din nou,
contactati un centru autorizat de service.

Pentru coduri de alarma care nu se
regasesc in tabel, contactati un centru
autorizat de service.
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11.1 Rezultatele procesului de spalare si uscare nu sunt
satisfacatoare

Problema Solutie posibila
Apar dare sau pelicule « Cantitatea de agent de clatire eliberata este prea
albastrui pe pahare si vase. mare. Reglati selectorul pentru agentul de clatire

intr-o pozitie mai mica.
» Cantitatea de detergent este prea mare.

Apar pete si picaturi uscate ¢ Cantitatea de agent de clatire eliberata este insufi-
de apa pe pahare si vase. cienta. Reglati selectorul pentru agentul de clatire
intr-o pozitie mai mare.
« Calitatea agentului de clatire poate fi de vina.

Vasele sunt ude. e Programul nu are faza de uscare sau are o faza de
uscare la temperatura redusa.
* Dozatorul pentru agent de clatire este gol.
» Calitatea agentului de clatire poate fi de vina.

@ Consultati capitolul
"Informatii si sfaturi" pentru

a afla alte cauze posibile.

12. INFORMATII TEHNICE

Dimensiuni Latime / In&ltime / Adan-  446/850/615
cime (mm)
Conexiunea la reteaua Tensiune (V) 220-240
electrica 1) Frecventa (Hz) 50
Prgsiunea de alimentare cu Min. / Max. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 8 (0.8)
apa
Alimentarea cu apa Apa rece sau calda?) max 60 °C
Capacitate Seturi 9
Consumul de curent Modul lasat Pornit (W) 0.50
Consumul de curent Modul Oprit (W) 0.50

1) Consultati placuta cu date tehnice pentru restul valorilor.

2) Daca apa calda provine dintr-o sursa alternativa de energie (de ex. panourile solare, en-
ergia eoliana), utilizati o sursa de apa calda pentru a reduce consumul de energie.

PROTEJAREA MEDIULUI INCONJURATOR

Reciclati materialele marcate cu simbolul reciclarea deseurilor din aparatele

A ; . . .
. . electrice si electrocasnice. Nu aruncati
TP, Pentru a recicla ambalajele, acestea este ’

trebuie puse in containerele aparatele marcate cu acest simbol E
corespunzatoare. Ajutati la protejarea impreuna cu deseurile menajere.
mediului si a sanatatii umane si la Returnati produsul la centrul local de
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reciclare sau contactati administratia
orasului dvs.
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